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1. What's in the Box

Remote control
Main unit AAA batteries x 2 * Wireless subwoofer
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HDMI cable AC Power cord * Wall mount kit
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Warranty card/Quick start manual / BS
Wall mount guide
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*  Power cord quantity and plug type vary by regions.
*  AAA Batteries are not available in some locations. Batteries are not included in Colombia and need
to be purchased.

. Images, illustrations and drawings shown on this User Manual are for reference only, actual
product may vary in appearance.



2. Product Diagram
2.1 Main Unit
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Remote Control Sensor
Receive signal from the remote control.
LED Indicators

~e-Lamp Mode

@ Red Standby

® Green AUX

@ Blue BT (Bluetooth)
® Orange OPTICAL

® White HDMI ARC

@ Yellow USB

AUX usB HDMI ARC OPTICAL

1]
00 0 0 ©

(U (ON/OFF) Button

Switch the soundbar between ON and
Standby mode.

=) (SOURCE) Button

Select the play function.
+/=(Volume) Buttons
Increase/decrease the volume level.
AC~ Socket

Connect to the power supply.

AUX Socket

Connect to an external audio device.
USB Socket

Insert the USB device to play music.
HDMI ARC Socket

Connect to a TV via HDMI cable.
OPTICAL Socket

Connect to an optical audio output on the TV.

Wall hanging points

2.2 Wireless Subwoofer

@ AC~ Power Cord
Connect to power.

(@ PAIRbutton
Press activate the pairing function between
the main unit and the subwoofer.

(3® PAIRIndicator
Light stops blinking once the Subwoofer is
paired with the Soundbar.
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2.3 Remote Control P
0) Switch the unit between ON and STANDBY
mode. 00— o @7 S
2I(SOURCE)  Select the play function. — 0
SURR Adjust the surround ON/OFF. [; - ,@ @7 N 5
* (BT) Select the Bluetooth mode. Press and hold .
e e 9{ W D—0
the existing paired Bluetooth device. \i o
EQ Select a preset sound effect. V
144/ pp| Skip to previous/next track in BT / USB mode. ,® @ @f
VOL+/VOL- Increase/decrease the volume level. 94( ‘ _— wq )7 (11)
Play/pause/resume playback in BT / USB <
Ml Playipause/resume lay / S, CE o
BASS+/—  Adjust bass level. & —— (=)
TREBLE +/— Adjust treble level.
DIMMER+/— Adjust LED brightness.
& (MUTE) Mute or resume the sound.
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3.
3.1

Preparations

Prepare the Remote Control

The provided Remote Control allows the unit to
be operated from a distance.

3.2

Even if the Remote Control is operated within
the effective range 19.7 feet (6m), remote
control operation may be impossible if there
are any obstacles between the unit and the
remote control.

If the Remote Control is operated near other
products which generate infrared rays, or if
other remote control devices using infra-red
rays are used near the unit, it may operate
incorrectly. Conversely, the other products
may operate incorrectly.

Replace the Remote Control Battery
Press and slide the back cover to open the
battery compartment of the remote control.
Insert two AAA size batteries. Make sure the (+)

and (=) ends of the batteries match the (+) and
(=) ends indicated in the battery compartment.

Close the battery compartment cover.

Precautions Concerning Batteries

Be sure to insert the batteries with correct
positive “®” and negative “© " polarities.

Use batteries of the same type. Never use
different types of batteries together.

Either rechargeable or non-rechargeable
batteries can be used. Refer to the
precautions on their labels.

Be aware of your fingernails when removing
the battery cover and the battery.

Do not drop the remote control.

Do not allow anything to impact the remote
control.

Do not spill water or any liquid on the remote
control.

Do not place the remote control on a wet
object.

Do not place the remote control under direct
sunlight or near sources of excessive heat.
Remove the battery from the remote control
when not in use for a long period of time, as
corrosion or battery leakage may occur and
result in physical injury, and/or property
damage, and/or fire.

Do not use any batteries other than those
specified.

Do not mix new batteries with old ones.
Never recharge a battery unless it is
confirmed to be a rechargeable type.
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3.3 Placement and Mounting

Placement

A

If your TV is placed on a table, you can place
the unit on the table directly in front of the
TV stand, centered with the TV screen.

If your TV is attached to a wall, you can
mount the unit on the wall directly below the
TV screen.

3.4 Wall Mounting (if using option-B)
Note:

Installation must be carried out by qualified
personnel only. Incorrect assembly can result in
severe personal injury and property damage (if
you intend to install this product yourself, you
must check for installations such as electrical
wiring and plumbing that may be buried inside
the wall). It is the installer’s responsibility to
verify that the wall will safely support the total
load of the unit and wall brackets.

Additional tools (not included) are required for
the installation.

Do not overtighten screws.

Keep this instruction manual for future reference.
Use an electronic stud finder to check the wall
type before drilling and mounting.

580 mm/22.8"

T

I
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- To prevent injury, this apparatus must be securely

« Suggested wall mounting height: < 1.5 meters.

WARNING

attached to the floor/wall in accordance with the
installation instructions.

Drill 2 parallel holes (@ 5.5-6 mm each
according to wall type) in the wall. The
distance between the holes should be

580 mm.

Insert the supplied wall anchors into 2 screw
holes on the wall. Insert the supplied wall
bracket screws through the wall brackets into
the wall anchors. Fix and tighten the screws
on the wall.

Hang the unit on the wall mount brackets.
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4. Connections

4.1 Use the HDMI ARC Socket

The ARC (Audio Return Channel) function allows
you to send audio from your ARC- compliant TV to
your soundbar through a single HDMI connection.
To enjoy the ARC function, please ensure your
TV is both HDMI-CEC and ARC compliant and set
up accordingly. When correctly set up, you can
use your TV remote control to adjust the volume
output (VOL + /- and Mute) of the soundbar.
- Connect the HDMI cable from unit's HDMI
ARC socket to the HDMI (ARC) socket on your
ARC compliant TV. Then press the remote
control to select HDMI ARC.

NGl

Tips:

« Your TV must support the HDMI-CEC and
ARC function. HDMI-CEC and ARC must be
set to On.

« The setting method of HDMI-CEC and ARC
may differ depending on the TV. For details
about ARC function, please refer to the
owner’s manual.

+ Only HDMI 1.4 or higher version cable can
support the ARC function.

Use the Roku TV

. If you have a Roku TV™, simply plug in the
HDMI cable to the ARC ports and follow the
Roku TV™ Ready on-screen instructions.

 Simple setup
ROKu TV  One remote
Ready v Quick Settings

4.2 Use the OPTICAL Socket

- Connect an OPTICAL cable to the TV's
OPTICAL OUT socket and the OPTICAL
socket on the unit.

="

[eo== 0

OPTICAL

Tip: The Soundbar may not be able to decode all
digital audio formats from the input source. In this
case, the Soundbar will mute. This is NOT a defect.
Ensure that the audio setting of the input source
(e.g. TV, game console, DVD player, etc.) is set to
PCM or Dolby Digital (Refer to the user manual
of the input source device for its audio setting
details) with HDMI ARC / OPTICAL input.

4.3 Use the AUX Socket

A. Use a 3.5mm to 3.5mm audio cable to
connect the TV's or external audio device
headphone socket to the AUX socket on the
unit.

B. Use a RCA to 3.5mm audio cable to connect
the TV’s audio output sockets to the AUX
socket on the unit.

TV
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4.4 Connect Power
Risk of product damage!

Ensure that the power supply voltage
corresponds to the voltage printed on the
back or the underside of the unit.

Before connecting the AC power cord,
ensure you have completed all other
connections.

Soundbar

Connect the mains cable to the AC~ socket of
the Sound Bar and then into a mains socket.

Subwoofer

Connect the mains cable to the AC~ socket of
the subwoofer and then into a mains socket.

* Power cord quantity and plug very by regions.

5. Pair up with the Subwoofer

5.1 Automatic pairing

The subwoofer and soundbar will automatically
pair when both units are plugged into the mains
sockets and turned on. No cable is needed for
connecting the two units.

Determine the status based on the wireless
Subwoofer indicator.

~e- Lamp Status

Fast blink Subwoofer in pairing mode
Slow blink  Connection / Pairing Failed
Constanton Connected / Pairing successful

NOTE:

Do not press the PAIR button on the rear of
the subwoofer, except for manual pairing.

If the automatic pairing fails, pair the
subwoofer with the Soundbar manually.

5.2 Manual pairing

1. Ensure that all the cables are well connected
and the Soundbar is in Standby mode.

2. Pressand hold the PAIR button on the rear
of the subwoofer for a few seconds. The
subwoofer will enter the pairing mode and
the Pair Indicator will blink quickly.

3. Press the () button on the Soundbar or on the
remote control to switch the Soundbar on.

4. Press and hold the 2] button on the Soundbar
or on the remote control for a few seconds.

5. After the wireless connection succeeded, the
Pair Indicator will light up.

6. If the Pair indicator blinks, the wireless
connection has failed. Unplug the cable of
the subwoofer and then reconnect the main
cable after 4 minutes. Repeat step 1 ~ 4.

NOTE:

. If the wireless connection fails again, check
if there is conflict or strong interference (for
example, interference from an electronic
device) around your location. Remove these
conflicts or strong interferences and repeat
the above procedures.

The subwoofer should be within 6m (19.7
feet) of the soundbar in an open area.

If the Soundbar is not connected with the
subwoofer and it is in On mode, the POWER
Indicator will flash. Follow step 1 ~ 4 above
to pair the subwoofer to the Soundbar.

5.3 Use the Hisense EzPlay Function

For Hisense EzPlay, when the Soundbar connects
with a Hisense TV via HDMI ARC, the will be a
Soundbar Setting menu on the TV, and you can
control this menu via you TV remote to control
most of the Soundbar features.

ARC

TV With
EzPlay

Soundbar With
EzPlay




TV menu example (different models may have
different menus) :

Setting--sound--Soundbar Setting.

Soundbar Settings

EQ Modes

Sport

Surround Modes
Bass Level
Treble Level
Dimmer Level

Reset

Note:

. This function is available only when both
Soundbar and TV support Hisense Ezplay.

. This function requires Soundbar and TV
connected via HDMI ARC, and the CEC of the
TV must be trned ON.

. If everytime setting right, for the first time
connect, there would be a tip on the TV
screen to guide you find the Soundbar
setting menu.

6. Basic Operation

6.1 Standby/ON

When you first connect the main unit to the mains
socket, the main unit will be in Standby mode.

. Press the (U button on the unit or on the
remote control to switch the unit ON.

. Press the (U button again to switch the unit
back to STANDBY mode.

. Disconnect the mains plug from the mains
socket if you want to switch the unit OFF
completely.

6.2 Auto-Standby / Auto-Wake

[Auto-Standby] The soundbar automatically turns
to Standby mode after about 15 minutes if the TV or
the external soundbar is disconnected (or USB, BT
function bit playback pause), or switched off.

[Auto-Wake] If a TV or an external device is
connected (AUX / OPTICAL / HDMI ARC socket),
the unit will switch on automatically when the TV
or the external device is switched on.

Auto-standby ON/OFF

Switch the soundbar on the optical mode, double
click the 144 (x2) and PP (x2) buttons on the
remote control to activate and deactivate the
auto-standby:

Auto Standby

Your Soundbar has been programmed to enter
On Standby mode automatically when no audio is
detected for 15 minutes.
You can turn off the Auto Standby to keep your
Soundbar always working.

off

Activate and Deactivate the Auto-Wake:

Turn on the soundbar, press the[ 2] 1[+] button
at the same time on the soundbar to activate and
deactivate the auto-wake:

Auto-Wake
The Soundbar will wake up automatically when
audio input is detected.

Off The Soundbar does not wake up automatically.

6.3 Select Modes

. Press the =3 (SOURCE) button repeatedly
on the unit or on the remote control to select
the desired mode.

. The indicator light on the front of the main
unit will show which mode is currently in use.

~e-Lamp Mode

® Red Standby

® Green AUX

@ Blue BT (Bluetooth)
® Orange OPTICAL

® White HDMI ARC

® Yellow USB

6.4 Adjust the Volume

. Press the VOL+ / VOL- buttons on the unit or
on the remote control to adjust the volume.

. If you wish to turn the sound off, press the &
(MUTE) button on the remote control. Press
the & (MUTE) button again or press the VOL
+/— buttons to resume normal listening.

)
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6.5 Turn the Surround Sound ON/OFF

. Press the SURR button on the remote control

to turn on the surround sound. Press this

button again to turn off the surround sound.

7.

1

AUX/ OPTICAL/HDMI ARC
Operation

Ensure that the unit is connected to the TV or
audio device.

6.6 Select Equalizer (EQ) Effect 2 Press the 2] button repeatedly on the unit
. While playing, press the EQ button on the or on the remote control to select AUX,
remote control to select desired preset OPTICAL, HDMI ARC mode.
equalizers: music, movie, news, game, 3 Operate your audio device directly for

sport, night. playback features.

4 Pressthe VOL +/— button to adjust the
volume to your desired level.

6.7 Adjust the Bass/Treble
. Press the BASS +/— buttons on the remote
control to adjust bass level.

. Press the TREBLE +/— buttons on the
remote control to adjust treble level.

Tip: The Soundbar may not be able to decode all
digital audio formats from the input source. In this
case, the Soundbar will mute. This is NOT a defect.
Ensure that the audio setting of the input source
(e.g. TV, game console, DVD player, etc.) is set to
PCM or Dolby Digital (Refer to the user manual
of the input source device for its audio setting
details) with HDMI ARC / OPTICAL input.

6.8 Adjust the Brightness

- Press the DIMMER +/—button on the
remote control to select brightness level.

6.9 Factory reset 8. USB Operation

Reset device to default setting. 1 Insert the USB device

. Switch the soundbar on the optical mode,

press and hold the [ (D ] button on the
soundbar, the soundbar will enter factory —
! A=A
reset mode and turn to standby state. "“:'m
[Ch — —)
MODE DEFAULT ‘
SOURCE OPTICAL %
Volume 30 d
Surround ON
Dimmer MAX
Bass 0
Treble 0 : 2 Press the =] button repeatedly on the unit
EQ Music or on the remote control to select USB mode.
Auto Wake OFF

3 During playback:
Auto Standby ~ ON gplay

>l Start, pause or resume play

I4<¢ PPl Skip to the previous or next track

10



Tips:

. The unit can support USB devices with up to
32 GB of memory.

«  This unit can play WAV /WMA / MP3 / FLAC.

. This product may not be compatible with
certain types of USB storage devices.

. If you use a USB extension cable, USB hub,
or USB Multifunctional card reader, the USB
storage device may not be recognized.

. Do not remove the USB storage device while
reading files.

9. Bluetooth Operation

Through Bluetooth, connect the Soundbar with
your Bluetooth device (such as an iPad, iPhone,
iPod touch, Android phone, or laptop), and then
you can listen to the audio files stored on the
device through your Soundbar speakers.

First time pairing
1 Press the 2] (SOURCE) button on the unit

or the )B button on the remote control to
select Bluetooth mode. The Blue indicator
will flash slowly and the white running horse
lamp rolling.

2 Activate your Bluetooth device and select
the search mode.

3 Select “Hisense HS2100" in the pairing
list. After audio prompt, the system is
successfully connected and Blue indicator
will light up solidly.

. If you want to connect your soundbar
with another Bluetooth device, press and
hold the * button on the remote control
to disconnect the currently connected
Bluetooth device. Follow step 2-3 to pair
your Bluetooth device.

To disconnect the Bluetooth
function, you can:

- Switch to another function on the unit.

- Disable the function from your Bluetooth
device.

- Pressand hold the * button, the Bluetooth

device will be disconnected from the
soundbar.

11

Listen to music from Bluetooth Device

If the connected Bluetooth device supports
Advanced Audio Distribution Profile (A2DP),
you can listen to the music stored on the
device through the player.

If the device also supports Audio Video
Remote Control Profile (AVRCP), you can use
the player's remote control to play music
stored on the device.

Pair your device with the player.

Play music via your device (if it supports A2DP).
Use supplied remote control to control play
(if it supports AVRCP).

4l Start, pause or resume play

I<44 »»1 Skip to the previous or next track

Tips:

The operational range between the Sound
Bar and the device is approximately 8 metres.

Before connecting a Bluetooth® device to
the Sound Bar, ensure you know the device’s
capabilities.

Compatibility with all Bluetooth® devices is
not guaranteed.

Any obstacle between the device and the
Sound Bar can reduce operational range.
Keep this player away from other electronic
devices that may cause interference.

The player will also be disconnected when your
device is moved beyond the operational range.
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10.Troubleshooting

To keep the warranty valid, never try to repair the
system yourself. If you encounter problems when
using this unit, check the following points before
requesting service.

No power

. Ensure that the AC cord of the apparatus is
properly connected .

. Ensure that there is power at the AC outlet.

. Press standby button to turn the unit on.

Remote control does not work

. Before you press any playback control
button, first select the correct source.

. Reduce the distance between the remote
control and the unit.

. Insert the battery with its polarities (+/-)
aligned as indicated.

. Replace the battery.

. Aim the remote control directly at the sensor
on the front of the unit.

No sound

. Make sure that the unit is not muted. Press
t{ or VOL+/- button to resume normal
listening.

. Press () button on the unit or on the remote
control to switch the soundbar to standby
mode. Then press the () button again to
switch the soundbar on.

. Unplug both the soundbar and the
subwoofer from the mains socket, then plug
them again. Switch on the soundbar.

. Ensure the audio setting of the input source
(e.g.TV, game console, DVD player, etc.) is set to
PCM or Dolby Digital mode while using digital
(e.g. HDMI, OPTICAL, COAXIAL) connection.

. The subwoofer is out of range, please move
the subwoofer closer to the soundbar. Make
sure the subwoofer is within 5 m of the
soundbar (the closer the better).

. The soundbar may have lost connection with
the subwoofer. Re-pair the units by following
the steps on the section “Pairing the Wireless
Subwoofer with the Soundbar”.

. The unit may not be able to decode all digital
audio formats from the input source. In this
case, the unit will mute. This is NOT a defect.
device is not muted.

12

I can’t find the Bluetooth name of
this unit on my Bluetooth device for

Bluetooth pairing

. Ensure the Bluetooth function is activated on
your Bluetooth device.

. Ensure you have paired the unit with your
Bluetooth device.

The Soundbar turns off

. When the unit's external input signal
level is too low, the unit will be turned off
automatically in 15 minutes. Please increase
the volume level of your external device.

The Subwoofer is idle or the indicator

of Subwoofer do not light up.

. Please unplug power cord from the mains
sockect, and plug it in again after 4 minutes
to reset the subwoofer.



11.Specifications

Brand

Model
Soundbar
Power Supply

Power Consumption

USB

Dimension (WxHxD)
Net weight
Audio input sensitivity

Frequency Response

Operating Temperature

Wireless Specification

Bluetooth version / profiles
Bluetooth frequency range
Bluetooth Max. transmitting power

2.4G Wireless frequency range
2.4G Max. transmitting power

Modulation Type
Subwoofer
Power Supply

Power Consumption

Dimension (W x H x D)
Net weight
Frequency Response
Amplifier (max audio power)
Total
Soundbar
Subwoofer
Remote Control
Distance/Angle

Battery type

Hisense

HS2100

100-240V~ 50/60Hz

20W
< 0.5 W (StandBy)

5V==500mA
Hi-Speed USB (2.0) / FAT32 / FAT16
32G (max) , WAV /WMA / MP3 / FLAC.

800x60x90 mm/31.5"x2.4"x3.5"

1.5 kg

700mV

120Hz - 20KHz

0°C-45°C

V 5.3 (A2DP, AVRCP)
2400 MHz ~ 2483.5 MHz
<5dBm

2400 MHz ~ 2483 MHz
<6dBm

GFSK, /4 DQPSK

100-240V~ 50/60Hz

20W
< 0.5W (StandBy)

110x300x 350 mm/4.3"x11.8"x 13.8"

3.4kg

40Hz - 120Hz

240W

60Wx2

120w

19.7 feet (6m) / 30°

AAA (1.5Vx2)

- Design and specifications are subject to change without notice.

13
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Hisense

Barre de son 2.1CH avec caisson de basse sans fil
Modele : HS2100

DA Dolby Audio
OBluetooth HOMI" diitg

MANUEL D'UTILISATION

E:[ﬂ Avant d'utiliser la barre de son, veuillez lire attentivement ce manuel et le
conserver pour référence ultérieure.



Contenu

1.
2.

3.

8.
9.
10.
11.

Contenu de la boite

Schéma du produit

2.1 Unité principale

2.2 Caisson de basse sans fil

2.3 Télécommande

Préparatifs

3.1  Préparer la télécommande
3.2 Remplacer les piles de la télécommande.

3.3 Placement et montage

34 Montage mural (si vous utilisez 'option-B)

Connexions

4.1 Utiliser la prise HDMI ARC

4.2 Utiliser la prise OPTICAL

4.3 Utiliser la prise AUX
4.4  Branchement électrique

Association avec le caisson de basse

5.1 Association automatique

5.2 Association manuelle

5.3 Utiliser la fonction Hisense EzPlay

Fonctionnement de base

6.1 Veille/MARCHE

6.2 Mise en veille automatique/réveil automatique

6.3  Sélection des modes.
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6.4 Réglage du volume
6.5 Activation/désactivation du son ambiophonique

6.6 Sélectionnez l'effet égaliseur (EQ)

6.7 Réglerles graves et les aigus

6.8 Réglezla luminosité

6.9 Réinitialisation d'usine

Fonctionnement AUX/OPTICAL/HDMI ARC

Fonctionnement USB

Fonctionnement avec source Bluetooth

Dépannage

Spécifications




1. Contenu de la boite

Unité principale

Céble HDMI

[]

Télécommande
Piles AAA x 2 * Caisson de basse sans fil

Cordon d'alimentation CA * Kit du support mural

\) Lespin

Carte de garantie/Guide de démarrage rapide/
Guide pour la fixation murale

*  Le nombre de cordons d'alimentation fournis et le type de prise varient selon les régions.

*  Les piles AAA ne sont pas dispo

nibles dans certains endroits. Les piles ne sont pas incluses en

Colombie et doivent étre achetées.

. Les images, illustrations et dessins présentés dans ce manuel d'utilisation sont uniquement fournis
a titre indicatif, I'apparence réelle du produit peut varier.
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2. Schéma du produit
2.1 Unité principale

L

@ Capteur de télécommande
Permet de recevoir le signal de la
télécommande.

@ Voyants DEL
~e- Lampe Mode
@®Rouge Veille
@ \Vert AUX
@Bleu BT (Bluetooth)
@®Orange OPTIQUE
@Blanc HDMI ARC
@Jaune USB

®
®
®
®
@
®
D)

(D Bouton (MARCHE/ARRET)
Basculer la barre de son entre le mode ACTIVER
et le mode Veille.

-] Bouton (SOURCE)
Permet de sélectionner la fonction de lecture.

+/=—Touches (Volume)

Permettent d'augmenter/diminuer le volume.
Prise AC~

Branchezici le cable d’alimentation.

Prise AUX

Permet de connecter un périphérique audio
externe.

Prise USB

Insérez le périphérique USB pour lire de la
musique.

Prise HDMI ARC

Permet de se connecter a un téléviseur via un
cable HDMI.

Prise OPTICAL

Permet la connexion a une sortie audio optique
sur le téléviseur.

Points de fixation murale

)]

OPTICAL

wé,‘fo'ém I
®

2.2 Caisson de basse sans fil

@ Cordon d'alimentation CA
Connecter a l'alimentation électrique.

Bouton PAIR
Appuyez pour activer la fonction d'appariement
entre I'unité principale et le caisson de basse.

Voyant PAIR

Le voyant cesse de clignoter une fois que le
caisson de basse est associé avec la barre de
son.

®



2.3 Télécommande

® o

(2) Bl(source)
SURR

@ Ren

® e

(6) 1e4/pp1

@ voL+oL-

M
BASS +/—
(19 TREBLE+/—
DIMMER +/—
& (MUET)

Permet de commuter I'appareil entre le mode
MARCHE et le mode VEILLE.

Sélectionnez le mode de lecture.

Permet d’activer/de désactiver le son
ambiophonique.

Permet de sélectionner le mode Bluetooth.
Appuyez et maintenez enfoncé le bouton )B (BT)
pour activer la fonction d'appariement en mode
Bluetooth ou pour déconnecter le périphérique
Bluetooth apparié existant.

Permet de sélectionner un effet sonore prédéfini.

Permet de passer a la piste précédente/suivante
en mode BT/USB.

Permet d’augmenter/diminuer le volume.
Lecture/pause/reprise de la lecture en mode BT/
us

Permet de régler le niveau des basses.
Permet de régler le niveau des aigus.
Réglez la luminosité de I'écran.
Couper le son ou reprendre le volume.

3. Préparatifs

3.1 Préparer la télécommande
La télécommande permet de commander l'appareil a

distance.

. Méme si la télécommande fonctionne
dans la zone effective 19,7 pieds (6 m), les
commandes de la télécommande peuvent étre
perturbées si des obstacles entre I'appareil et la .
télécommande sont présents.

. Si la télécommande est actionnée a proximité
d’autres produits qui générent des rayons .
infrarouges ou si d'autres dispositifs de
commande a distance a I'aide de rayons
infrarouges sont utilisés a proximité, elle
pourrait fonctionner de maniére incorrecte.
Et de méme, les autres produits peuvent
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Précautions concernant les piles

Veillez a insérer les piles en respectant les
polarités positive « @ » et négative « @ ».
. Utilisez des piles du méme type. N'utilisez
jamais plusieurs types de piles ensemble.
Il est possible d'utiliser des piles rechargeables
ou non rechargeables. Reportez-vous aux
précautions figurant sur leurs étiquettes.
Faites attention a vos ongles lorsque vous retirez
le couvercle du compartiment a piles et les piles.
. Ne laissez pas tomber la télécommande.
. Ne laissez rien heurter la télécommande.
. Ne renversez pas d'eau ou de liquide sur la

fonctionner de maniére incorrecte.
3.2 Remplacer les piles de la
télécommande

1 Appuyez et faites glisser le couvercle arriére
pour ouvrir le compartiment des piles de la
télécommande.

2 Insérez deux piles AAA. Veiller a faire

correspondre les extrémités (+) et (-) des piles
avec les extrémités (+) et (-) indiquées dans le

compartiment a piles.
3 Fermez le couvercle du compartiment a piles.

télécommande.

Ne placez pas la télécommande sur un objet
humide.

Ne placez pas la télécommande sous les rayons
directs du soleil ou a proximité de sources de
chaleur excessive.

Retirez les piles de la télécommande lorsquelle
n'est pas utilisée pendant une longue période,
car la corrosion ou une fuite des piles pourrait se
produire et entrainer des blessures corporelles,
des dommages matériels ou un incendie.
N'utilisez pas d'autres piles que celles spécifiées.
Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles
usagées.

Ne rechargez jamais une pile si vous n'étes pas
str qu'il s'agit d’une pile rechargeable.
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3.3 Placement et montage

Position

A

Si votre téléviseur est placé sur une table, vous
pouvez placer I'appareil sur la table directement
devant le support de téléviseur, au centre de
I'écran du téléviseur.

Si votre téléviseur est fixé a un mur, vous pouvez
installer I'appareil sur le mur directement sous
I'"écran du téléviseur.

3.4 Montage mural (si vous utilisez

l'option-B)

Remarques :

Linstallation doit étre effectuée par un personnel
qualifié. Un montage incorrect peut entrainer
des blessures et des pertes matérielles (si vous
avez l'intention d'installer ce produit vous-méme,
vous devez vérifier la présence d'installations

tels que le cablage électrique et la plomberie qui
pourraient se trouver a l'intérieur des murs). Il est
de la responsabilité de I'installateur de vérifier

T
A

AVERTISSEMENT

Pour éviter les blessures, cet appareil doit étre
solidement fixé au sol/mur en conformité avec les
instructions d'installation.

Hauteur de montage mural suggérée : < 1,5 métre.

Percez dans le mur 2 trous paralléles (de @
5,5-6 mm chacun, selon le type de mur). La
distance entre les trous doit étre de 580 mm.

que le mur pourra soutenir sans danger la charge 2. Insérezles cheyllles foufmes dans les deux trous
totale de I'appareil et des supports muraux. sur le mur. Insérez les vis du support mural
Des outils supplémentaires (non inclus) sont fournies a travers les supports de fixation murale
nécessaires pour l'installation. dans les chevilles du mur. Fixez et serrez les vis
Ne pas trop serrer les vis. surle mur.
Gardez ce manuel pour référence ultérieure. 3. Accrochez I'appareil sur les supports de fixation
Utilisez un détecteur électronique pour vérifier murale
le type de mur avant de percer et de réaliser le .
montage.

580 mm/22,8" |

&&"




4. Connexions
4.1 Utiliser la prise HDMI ARC

La fonction ARC (Audio Return Channel) vous
permet d’envoyer |'audio de votre téléviseur
compatible avec la norme ARC a votre barre de
son a travers une seule connexion HDMI. Pour
utiliser la fonction ARG, veuillez vérifier que votre
téléviseur est compatible avec la fonction ARC

et HDMI-CEC, et paramétrez-le en conséquence.
Lorsqu'il est correctement paramétré, vous pouvez
utiliser la télécommande du téléviseur pour régler
le volume (VOL + /- et Muet) de la barre de son.

- Branchez le cable HDMI de la prise HDMI
ARC de l'unité a la prise HDMI (ARC) de votre
téléviseur compatible ARC. Appuyez ensuite
sur la télécommande pour sélectionner
HDMI ARC.

Conseils :

- Votre téléviseur doit étre compatible avec les
fonctions HDMI-CEC et ARC. Les fonctions
HDMI-CEC et ARC doivent étre activées.

La méthode de réglage des fonctions
HDMI-CEC et ARC peut varier d'un téléviseur
a l'autre. Pour plus de détails sur la fonction
ARC, veuillez-vous reporter au manuel de
votre téléviseur.

+ Seul le cable HDMI 1.4 ou supérieur peut
prendre en charge la fonction ARC.

4.2 Utiliser la prise OPTICAL

- Connectez un cable OPTIQUE a la prise
OPTICAL OUT (SORTIE OPTIQUE) de votre
téléviseur, puis connectez le cable a la prise
OPTICAL de l'unité.

OPTICAL

OPTICAL

Conseils : La barre de son peut ne pas étre

en mesure de décoder tous les formats audio
numériques a partir de la source d'entrée. Dans
de tels cas, la barre de son ne produira pas de son.
Ceci n'est PAS un défaut. Veillez a ce que le réglage
audio de la source de signal (par exemple TV,
console de jeux, lecteur DVD, etc.) soit réglé sur
PCM ou Dolby Digital (reportez-vous au manuel
de l'utilisateur du périphérique source de signal
pour les détails du réglage audio) avec entrée
HDMI ARC/ optique.

4.3 Utiliser la prise AUX

A. Utilisez un cable audio de 3,5 mm a 3,5 mm
pour connecter la prise Casque du téléviseur
ou de I'appareil audio externe a la prise AUX
de l'appareil.

B.  Utilisez un cable audio RCA vers 3,5 mm
pour connecter la prise de sortie audio du
téléviseur et la prise AUX de I'appareil.
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4.4 Branchement électrique
Risque d'endommager le produit !

- Assurez-vous que la tension d'alimentation
correspond a la tension imprimée sur la face
antérieur ou inférieure de I'unité.

- Avant de connecter le cable d’alimentation,
veuillez-vous assurer que vous avez effectué
toutes les autres connexions.

Barre de son

. Branchez le cable d'alimentation sur la prise
AC ~ de la barre de son puis a la prise secteur.

Caisson de basse

. Branchez le cable secteur a la prise AC~ du
caisson de basse, puis a une prise secteur.
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* Le nombre de cordons d’alimentation fournis et le

type de prise varient selon les régions.

5. Association avec le caisson
de basse
5.1 Association automatique

Le caisson de basse et la barre de son s'apparient
automatiquement lorsque les deux appareils sont
branchés sur les prises secteur et mis sous tension.

Aucun cable n'est nécessaire pour connecter les deux

appareils.

5.2 Association manuelle

1.

Assurez-vous que tous les cables sont bien
connectés et que la barre de son est en mode
veille.

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton PAIR
au dos du caisson de basse pendant quelques
secondes. Le caisson de basse passera en mode
appariement et I'indicateur d’appariement
clignotera rapidement.

Appuyez sur la touche () de la barre de son ou
de la télécommande pour activer la barre de son.
Maintenez enfoncée la touche =) de la barre de
son ou de la télécommande pendant quelques
secondes.

Une fois la connexion sans fil réussie, I'indicateur
d’appariement s'allume.

Si le voyant d’appariement clignote, la connexion
sans fil a échoué. Débranchez le cable du caisson
de basse, puis rebranchez le cable principal
aprés 4 minutes. Répétez les étapes 1a 4.

REMARQUES :

Si la connexion sans fil échoue a nouveau,
vérifiez s'il y a un conflit ou une forte interférence
(par exemple, une interférence provenant d'un
appareil électronique) autour de I'emplacement.
Eliminez ces conflits ou interférences fortes et
répétez les procédures ci-dessus.

Le caisson de basse doit se trouver @ moins

de 6 m (19,7 pieds) de la barre de son dans un
endroit ouvert.

Si la barre de son n'est pas connectée au caisson
de basse et qu'elle est activée, le voyant POWER
[Alimentation] clignote. Suivez I'étape 1 a 4 ci-
dessus pour associer le caisson de basse a la
barre de son.

5.3 Utiliser la fonction Hisense EzPlay

Pour Hisense EzPlay, lorsque la barre de son se

Déterminez I'état en fonction de l'indicateur du
caisson de basse sans fil.

~e- Lampe Etat
Clignotement  Caisson de basse en mode
rapide appariement
Clignotement Connexion/Appariement
lent échoué
Toujours Connecté/Appariement
allumé réussi

REMARQUES :

N’appuyez pas sur le bouton PAIR du caisson de
basse, sauf pour I'appariement manuel.
Si 'association automatique échoue, associez

manuellement le caisson de basse a la barre de
son.

connecte a un téléviseur Hisense via HDMI ARC, le
menu de réglage de la barre de son apparait sur le
téléviseur et vous pouvez controler ce menu via la
télécommande de votre téléviseur pour régler la
plupart des fonctionnalités de la barre de son.

ARC

Barre de son

avec EzPlay




Exemple de menu TV (différents modéles peuvent
avoir des menus différents) :

Réglage--Son--Réglage de la barre de son.

Réglages de la barre de son

Modes EQ

Sport

Mode Surround
Niveau des graves
Niveau des aigus

Niveau d’intensité du
rétroéclairage

Réinitialiser

Remarques:

. Cette fonction est uniquement disponible
lorsque la barre de son et le téléviseur
prennent en charge Hisense Ezplay.

. Cette fonction nécessite une barre de son
et un téléviseur connectés via HDMI ARC, et
I'activation du CEC sur le téléviseur.

. Si chaque réglage est correct, lors de la
premiéere connexion, une astuce s'affiche sur
I'écran du téléviseur pour vous guider dans le
menu de réglage de la barre de son.

6. Fonctionnement de base
6.1 Veille/MARCHE

Lorsque vous connectez |'unité principale a la

prise secteur pour la premiére fois, elle est en

mode Veille.

. Appuyez sur le bouton (D de I'appareil ou de
la télécommande pour allumer I'appareil.

. Appuyez & nouveau sur le bouton (D pour
remettre I'appareil en mode VEILLE.

. Débranchez la fiche secteur de la prise
de courant si vous voulez éteindre
complétement I'appareil.

6.2 Mise en veille automatique/réveil
automatique

[Mise en veille automatique] La barre de son

passe automatiquement en mode veille apres

environ 15 minutes si le téléviseur ou la barre de

son externe est déconnecté et éteint.

[Réveil automatique] Si un téléviseur ou un
périphérique externe est connecté (prise AUX/
OPTIQUE), l'appareil s'allume automatiquement
lorsque le téléviseur ou le périphérique externe
est allumé.

Mise en veille automatique MARCHE/ARRET
Passez la barre de son en mode optique,
double-cliquez sur les touches 44 (x2) et PPI (x2)
sur la télécommande pour activer et désactiver la
mise en veille automatique :

Mise en veille automatique

Votre barre de son a été programmée pour
passer automatiquement en mode veille
lorsqu’aucun son n'est détecté pendant

15 minutes.

Activer

Vous pouvez désactiver la mise en veille
Désactiver automatique pour que votre barre de son
continue de fonctionner.

Activer et désactiver le réveil automatique :

Allumez la barre de son, appuyez simultanément
sur les touches [ 2] ][+] sur la barre de son pour
activer et désactiver le réveil automatique :

Réveil automatique
La barre de son se réveillera

Activer automatiquement lorsqu’une entrée audio
est détectée.
. . La barre de son ne se réveille pas
Désactiver

automatiquement.

6.3 Sélection des modes

. Appuyez plusieurs fois sur la touche
-2 (SOURCE) de l'appareil ou sur la la
télécommande pour sélectionner le mode
souhaité.

. Le voyant lumineux a l'avant de l'unité
principale indique le mode actuellement utilisé.

~e- Lampe Mode
®Rouge Veille

®\Vert AUX

®Bleu BT (Bluetooth)
®Orange OPTIQUE
®Blanc HDMI ARC
®Jaune USB

6.4 Réglage du volume

«  Appuyezsur les touches VOL+/VOL- de
I'appareil ou de la télécommande pour régler
le volume.

. Si vous souhaitez désactiver le son, appuyez
sur la touche & (MUET) de la télécommande.
Appuyez de nouveau sur la touche &J (MUET)
ou appuyez sur les touches VOL +/— pour
reprendre I'écoute normale.

)
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6.5 Activation/désactivation du son 7. Fonctionnement AUX/

ambiophonique OPTICAL/HDMI ARC

. Appuyez sur le bouton SURR de la
télécommande pour activer le son 1 Assurez-vous que I'appareil est connecté au
d’ambiance. Appuyez a nouveau sur ce téléviseur ou a un périphérique audio.

bouton pour activer le son ambiophonique. 2 Appuyez plusieurs fois sur le bouton -5

de I'appareil ou de la télécommande pour

6.6 Sélectionnez l'effet égaliseur (EQ) sélectionner le mode AUX, OPTIQUE, HDMI
. Pendant la lecture, appuyez sur la touche ARC.
EQ sur la télécommande pour sélectionner 3 Utilisez directement votre appareil audio
I'un des différents réglages d'égalisation pour les fonctions de lecture.
prédéfinis‘: musique, film, nouvelles, jeu, 4 Appuyez sur la touche VOL +/— pour régler
sport, nuit. le volume au niveau désiré.
Conseils : La barre de son peut ne pas étre
6.7 Régler les graves et les aigus en mesure de décoder tous les formats audio
. Appuyez sur le bouton BASS +/—de la numeériques a partir de la source d'entrée. Dans
télécommande pour régler le niveau des de tels cas, la barre de son ne produira pas de son.
basses. Ceci n'est PAS un défaut. Veillez a ce que le réglage
< Appuyez sur le bouton TREBLE +/— de la audio de la source de signal (par exemple TV,
télécommande pour régler le niveau des console de jeux, lecteur DVD, etc.) soit réglé sur
aigus. PCM ou Dolby Digital (reportez-vous au manuel

de l'utilisateur du périphérique source de signal
pour les détails du réglage audio) avec entrée

6.8 Réglez la luminosité HDMI ARC / OPTIQUE.

- Appuyez sur les boutons DIMMER +/—de la
télécommande pour sélectionner le niveau

de luminosité. 8. Fonctionnement USB

6.9 Réinitialisation d’usine 1 Insérezle périphérique USB.

Réinitialisez I'appareil aux paramétres par
défaut. =
«  Basculez la barre de son en mode optique, ol
. o =B [
appuyez et maintenez la touche [(D] sur = = == =
la barre de son. La barre de son entrera en ‘
mode de réinitialisation d'usine et passera a ‘?p
I'état de veille. >
MODE PAR DEFAUT
SOURCE OPTIQUE
Volume 30 ) )
Surround ACTIVER 2 Appuyez plusieurs fois sur le bouton =]

de l'appareil ou de la télécommande pour

Variateur MAX sélectionner le mode USB.

Bass [Graves] 0 dantla

Treble [Aigus] 0 3 Pendant la lecture :

EQ [Egaliseur] Musique > Démarrer, mettre en pause ou
Réveil DESACTIVER reprendre la lecture
automatique i Passer a la page précédente ou
Mise en veille ACTIVER ' suivante

automatique

10



Conseils :

. L'appareil peut prendre en charge des
périphériques USB avec jusqu’a 32 Go de

mémoire.

. Cette unité peut lire des fichiers WAV / WMA
/ MP3 /FLAC.

. Il est possible que ce produit ne soit

pas compatible avec certains types de
périphériques de stockage USB.

. Si vous utilisez un cable d'extension USB, un
concentrateur USB ou un lecteur de carte
multifonctions USB, il est possible que le
périphérique de stockage USB ne soit pas
reconnu.

. Ne retirez pas le périphérique de stockage
USB pendant la lecture des fichiers.

9. Fonctionnement avec
source Bluetooth

Connectez la barre de son a votre appareil
Bluetooth (iPad, iPhone, iPod touch, téléphone
Android ou ordinateur portable) par Bluetooth,
puis écoutez les fichiers audio stockés sur
I'appareil grace aux haut-parleurs de la barre de
son.

Premiére association

1 Appuyez plusieurs fois sur la touche =]
(SOURCE) de I'appareil ou sur la touche * de
la télécommande pour sélectionner le mode
Bluetooth. Lindicateur bleu clignotera
lentement et le voyant blanc du cheval de
course roulera.

2 Activez votre appareil Bluetooth et
sélectionnez le mode de recherche.

3 Sélectionnez « Hisense HS2100 » dans la
liste d’appariement. Aprés l'invite audio,
le systéme est connecté avec succes et
l'indicateur bleu s'allume en continu.

. Si vous souhaitez connecter votre barre de
son a un autre appareil Bluetooth, maintenez
enfoncée la touche * sur la télécommande
pour déconnecter l'appareil Bluetooth
actuellement connecté. Suivez les étapes 2-3
pour associer votre appareil Bluetooth.

Pour déconnecter la fonction
Bluetooth, vous pouvez :

- Passer a une autre fonction de I'unité.

- Désactivez la fonction de votre périphérique
Bluetooth.
- Appuyez longuement sur la touche *

I'appareil Bluetooth sera déconnecté de la
barre de son.

Ecouter de la musique a partir d’'un
perlpherlque Bluetooth

Si le périphérique Bluetooth connecté prend
en charge la fonction Advanced Audio
Distribution Profile (A2DP), vous pouvez
écouter sur la barre de son.la musique
stockée sur l'appareil.

- Si I'appareil prend également en charge le

profil de télécommande audio-vidéo (AVRCP),

vous pouvez utiliser la télécommande du
lecteur pour écouter de la musique stockée
sur l'appareil.
Associez votre appareil avec le lecteur.

2. Lisezla musique stockée sur votre appareil
(s'il est compatible avec la norme A2DP).

3. Utilisez la télécommande fournie pour
contréler la lecture (s'il est compatible avec la
norme AVRCP).

>l Démarrer, mettre en pause ou
reprendre la lecture

€< P> Pa§ser ala page précédente ou
’ suivante

Conseils :
. La portée opérationnelle entre la barre de
son et I'appareil est d’environ 8 metres.

. Avant de connecter un appareil Bluetooth® a
la barre de son, assurez-vous de connaitre les
capacités de l'appareil.

. La compatibilité avec tous les appareils
Bluetooth® n'est pas garantie.

. Tout obstacle entre I'appareil et la barre de
son peut réduire la portée opérationnelle.

. Eloignez ce lecteur d’autres appareils
électroniques susceptibles de provoquer des
interférences.

. Le lecteur se déconnectera également
lorsque votre appareil sort de la zone de
fonctionnement.
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10.Dépannage

Pour garder la validité de la garantie, n'essayez
jamais de réparer le systéme. Si vous rencontrez
des problemes lors de I'utilisation de cet appareil,
vérifiez les points suivants avant de faire appel au
SAV.

Pas d’alimentation

. Veillez a ce que le cordon secteur de I'appareil
soit correctement branché.

. Assurez-vous qu'il y a du courant sur la prise
secteur.

. Appuyez sur le bouton de veille pour allumer
l'appareil.

La télécommande ne fonctionne pas
. Avant d’appuyer sur une touche de lecture,
veuillez d'abord sélectionner la source

adéquate.

. Réduire la distance entre la télécommande et
I'appareil.

. Vérifiez que la polarité (+/-) des piles a été
respectée.

. Remplacez les piles.
. Dirigez la télécommande directement vers le
capteur situé a 'avant de I'appareil.

Pas de son

. Assurez-vous que l'appareil n'est pas mis
en sourdine. Appuyez sur les touches ¢ ou
VOL+/- pour reprendre I'écoute normale.

. Appuyez sur la touche () de I'unité ou de
la télécommande pour passer la barre de
son en mode veille. Appuyez ensuite sur la
touche () a nouveau pour activer la barre de
son.

. Débranchez la barre de son et le caisson de
basse de la prise secteur, puis rebranchez-les.
Activez la barre de son.

. Assurez-vous que le réglage audio de la
source d'entrée (par exemple, le téléviseur, la
console de jeux, le lecteur DVD, etc.) est réglé
sur le mode PCM ou Dolby Digital lors de
I'utilisation d'une connexion numérique (par
exemple, HDMI, OPTIQUE, COAXIALE).

. Le caisson de basse est hors de portée,
veuillez rapprocher le caisson de basse de la
barre de son. Assurez-vous que le caisson de
basse est a moins de 5 m de la barre de son (le
plus proche sera le mieux).

12

. La barre de son a peut-étre perdu la
connexion avec le caisson de basse. Associez
a nouveau les unités en suivant les étapes de
la section « Associer le caisson de basse sans
fil a I'unité principale ».

. L'appareil pourrait ne pas étre en mesure de
décoder tous les formats audio numériques
a partir de la source d'entrée. Dans ce cas,
l'appareil coupe le son. Ce n'est PAS un
défaut, I'appareil n'est pas mis en sourdine.

Je ne trouve pas le nom Bluetooth
de cette unité sur mon dispositif

Bluetooth

. Assurez-vous que la fonction Bluetooth est
activée sur votre dispositif Bluetooth.

. Veillez a ce que l'appareil soit appairé avec
votre périphérique Bluetooth.

La barre de son s’éteint

. Lorsque le niveau du signal d’entrée externe
de l'appareil est trop bas, I'appareil séteint
automatiquement au bout de 15 minutes.
Veuillez augmenter le volume de votre
périphérique externe.

Le caisson de basse est inactif ou

le témoin du caisson de basse ne

s’allume pas.

. Veuillez débrancher le cordon d'alimentation
de la prise secteur et le rebrancher apres
4 minutes pour réinitialiser le caisson de
basse.



11.Spécifications

Marque Hisense
Modéle HS2100
Barre de son
Alimentation électrique 100-240 V~ 50/60 Hz
Consommation d‘énergie 20w
9 <0,5W (Veille)
5V =500 mA
USB USB haute vitesse (2.0) / FAT32 / FAT16
32 Go (max) , WAV / WMA / MP3 / FLAC.
Dimensions (L X H x P) 800 x 60 %90 mm/31,5"x2,4"x3,5"
Poids net 1,5 kg
Sensibilité d'entrée audio 700 mV
Réponse en fréquence 120 Hz- 20 kHz
Température de fonctionnement 0°C - 45°C
Spécification sans fil
Plage e réquences slustooth V5.3 (A2DP AVRCP)
9 quenc 2400 MHz - 2483,5 MHz
Puissance d’émission max. <5dBm
Bluetooth -
Plage de fréquences sans fil 2,4G 2400 MHz - 2483 MHz
Puissance d'émission max. 2,4G <6dBm
Type de modulation GFSK, /4 DQPSK
Caisson de basse
Alimentation électrique 100-240 V~ 50/60 Hz
Consommation d‘énergi 20W
onsommation denergie <0,5W (Veille)
Dimensions (L X H x P) 110 X300 %350 mm/4,3"x11,8"x 13,8"
Poids net 3,4kg
Réponse en fréquence 40Hz-120 Hz

Amplificateur (puissance audio max)

Total 240 W

Barre de son 60 W x 2

Caisson de basse 120W

Télécommande

Distance/Angle 19,7 pieds (6 m) / 30°

Type de batterie AAA(1,5Vx2)

. La conception et les spécifications sont sujettes a changement sans préavis.
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Hisense

Barra de sonido de 2.1 canales con subwoofer inalambrico
Modelo: HS2100

DA Dolby Audio
OBluetooth HOMI" diitg

MANUAL DE USUARIO

E:[ﬂ Antes de usar la barra de sonido, lea completamente este manual y
consérvelo para futuras referencias.



Contenido

1.
2.

7.
8.
9.
10.
11.

Contenido de la caja

Diagrama de producto

3

4
2.1 Unidad principal 4
2.2 Subwoofer inaldmbrico 4
2.3 Mando a distancia 5
Preparaciones 5
3.1 Preparar el mando a distancia 5
3.2 Sustituir la bateria del mando a distancia 5
3.3 Colocacion y montaje 6
3.4 Montaje en pared (si usa la opcién B) 6
Conexiones 7
4.1 Utilice la toma HDMI ARC 7
4.2 Uso de la toma OPTICAL 7
4.3 Utilice la toma AUX 7
4.4  Conexion de alimentacion 8
Emparejar con el subwoofer 8
5.1 Emparejamiento automatico 8
5.2 Emparejamiento manual 8
5.3 Use lafuncion Hisense EzPlay 8
Operacion basica 9
6.1 Espera/ENCENDIDO 9
6.2 Espera automdtica / reactivacién automdtica 9
6.3  Seleccionar modos 9
6.4  Ajustar el volumen 9
6.5 Activar/desactivar el sonido envolvente 10
6.6 Selecciona el efecto de ecualizador (EQ) 10
6.7 Ajustar los graves/agudos 10
6.8 Ajustar el brillo 10
6.9 Restauracion de fabrica 10
Funcionamiento de AUX/ OPTICO/HDMI ARC 10
Operacion de USB 10
Operacion Bluetooth 1
Solucion de problemas 12
Especificaciones 13




1. Contenido de la caja
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*  Lacantidad de cable de alimentacién y el tipo de enchufe varian segun la region.
*  Las baterias AAA no estan disponibles en algunos lugares. Las baterias no estan incluidas en
Colombia y deben comprarse.

. Las imagenes, ilustraciones y dibujos que se muestran en este manual del usuario son solo para
referencia, el producto real puede variar en apariencia.



2. Diagrama de producto

2.1 Unidad principal

L

@ Sensor de mando a distancia
Recibir la sefal del mando a distancia.

@ Indicadores LED

~e-Luz Modo
®Rojo Espera
®Verde AUX
®Azul BT (Bluetooth)
®Naranja OPTICO
@®Blanco HDMI ARC
@®Amarillo USB

)]

OPTICAL

své‘fo%m I
®

@ (O Botén (ACTIVE/DESACTIVE)

®
®
®
@
®
D)

Cambie la barra de sonido entre el modo
ENCENDIDO y En espera.

-2 Botén (FUENTE)

Seleccione la funciéon de reproduccién.
+/—Botones de (Volumen)
Aumentar/disminuir el nivel de volumen.
Toma CA~

Conecta al suministro de energia.
Conector AUX

Conecte un dispositivo de sonido externo.

Toma USB

Inserte el dispositivo USB para reproducir
musica.

Toma HDMI ARC

Conecte aunTV a través de un cable HDMI.
Toma OPTICA

Conexidén a una salida de audio 6ptica del TV.
Puntos para instalar en la pared

2.2 Subwoofer inalambrico

@ Cable de alimentacion de CA~
Conexién de alimentacion.

Boton PAIR

Presione para activar la funciéon de
emparejamiento entre la unidad principal y
el subwoofer.

Indicador PAIR
Se enciende cuando el emparejamiento se
realiza correctamente.

®
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CEORE @@ @V

3 Mando a distancia

ESPERA.
2] (FUENTE)

> C11)

emparejado existente.

<</ ppl
BT/USB.

DIMMER +/— Ajustar el brillo de la pantalla.
Q" (SILENCIO)  Silenciar o reactivar el volumen.

Preparaciones

1 Preparar el mando a distancia

El mando a distancia proporcionado permite que la
unidad sea operada a distancia.

3.

Incluso si se opera el mando a distancia dentro
del rango efectivo 19,7 pies (6 m) pulgadas,

las operaciones del mando a distancia pueden
interrumpirse si existen obstaculos entre la
unidad y el mando a distancia.

Si el mando a distancia es operado cerca de
otros productos que generan rayos infrarrojos,
0 si se usan otros dispositivos de mando a
distancia que usan rayos infrarrojos cerca de la
unidad, podria operarse incorrectamente. Por el
contrario, los otros productos pueden funcionar
incorrectamente.

2 Sustituir la bateria del mando a
distancia

Presione y deslice la tapa posterior para abrir el
compartimiento de baterias del mando a distancia.
Inserte dos baterias AAA. Asegurese de que los
polos (+) y (-) en los polos de las baterias coincidan
con los polos (+) y (-) del compartimiento de las
baterias.

Cierre la tapa del compartimiento de baterias.

Alterne la unidad entre el modo ENCENDER y

Seleccione la funcion de reproduccion.
ACTIVE/DESACTIVE sonido envolvente.

Seleccione el modo de Bluetooth. Mantenga
presionado el botén * (BT) para activar la
funcién de emparejamiento en el modo
Bluetooth o desconectar el dispositivo Bluetooth

EQ Seleccione un efecto de sonido predefinido. N
Saltar a la siguiente/anterior pista en el modo

/;>
o) =10
——o
oo e

VoL+

.
z;

e [ »ll M

o

T~ V0L

él

B

LCr) (+ Al

VOL+/VOL-  Aumente/disminuya el nivel de volumen. N \—"/

>l Reproducir/pausar/reanudar la reproduccién en | o {10
el modo BT/USB. ® W)

BASS +/— Ajuste el nivel de graves.

TREBLE 4/— Ajuste el nivel de agudos.

Precauciones relacionadas con las baterias

« Asegurese de insertar las baterias con las polaridades
correctas positiva "@" y negativa "©@".
Use baterias del mismo tipo. Nunca use diferentes
tipos de baterias juntas.

Se pueden usar baterias recargables o no recargables.

Consulte las precauciones en sus etiquetas.
Tenga cuidado con las uiias cuando retire la tapa de
las baterias y las baterias.
No deje caer el mando a distancia.
No permita que nada afecte el mando a distancia.
No derrame agua ni ninguin liquido sobre el mando a
distancia.
No coloque el mando a distancia sobre un objeto
mojado.
No coloque el mando a distancia bajo la luz solar
directa ni cerca de fuentes de calor excesivo.

« Retire las baterias del mando a distancia cuando no
esté en uso por un periodo prolongado, ya que la
corrosién o las fugas de la bateria pueden ocasionar

lesiones fisicas y/o dafos a la propiedad y/o incendios.

No use baterias distintas a las especificadas.

No mezcle baterias nuevas con viejas.

Nunca recargue una bateria a menos que se confirme
que es del tipo recargable.
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3.3 Colocacién y montaje

Colocacion

A Si se coloca suTV sobre una mesa, puede colocar
la unidad sobre la mesa directamente en frente de
la base del TV, centrado con la pantalla del TV.

B SisuTV se monta en una pared, puede montar la
unidad en la pared directamente por debajo de la
pantalladeTV.

3.4 Montaje en pared (si usa la opcién B)
Notas:

- Lainstalacion debe ser realizada por personal
cualificado solamente. El montaje incorrecto
pueden resultar en lesiones personales severas
y en dafos a la propiedad (si pretende instalar
este producto usted mismo, debe comprobar
las instalaciones como el cableado eléctricoy la
tuberia que pudiera existir dentro de la pared).
Es responsabilidad del instalador verificar que la
pared soporte de manera segura la carga total de
la unidad y los soportes de pared.

ADVERTENCIA

Para evitar lesiones, este aparato debe asegurarse al
suelo o pared de conformidad con las instrucciones de
instalacién.

Altura de montaje en pared recomendada: < 1,5 metros.

Taladre 2 orificios paralelos (@ 5,5-6 mm cada
uno segun el tipo de pared) en la pared. La
distancia entre los orificios debe ser de 580 mm.

Para la instalacio N h ient 2. Inserte los anclajes de pared suministrados en

- Para lainstalacion se requieren herramientas . )

L on se req 2 orificios para tornillos en la pared. Inserte los
adicionales (no incluidas). tornillos del soporte de pared provistos a través

- No apriete excesivamente los tornillos. ! P pared provist V!

- Conserve este manual de instrucciones para de los soportes de pared en los anclajes de
futuras referencias. pared. Fije y apriete los tornillos en la pared.

- Use un detector de vigas eléctrico para comprobar 3. Cuelgue la unidad en los soportes de montaje
el tipo de pared antes de perforar y montar. en pared.

580 mm/22,8" |

&&"




4. Conexiones
4.1 Utilice la toma HDMI ARC

La funcion ARC (Canal de retorno de audio) le
permite enviar audio desde su TV compatible

con ARC a su barra de sonido a través de una

sola conexién HDMI. Para disfrutar de la funcion
ARC, asegurese de que su TV es compatible tanto
con HDMI-CECy ARC y realice la configuracién

en conformidad. Cuando realice la configuracion
correctamente, puede usar el mando a distancia
del TV para ajustar el nivel de volumen (VOL + /-y
Silenciar) de la barra de sonido.

- Conecte el cable HDMI de la toma HDMI
ARC de la unidad a la toma HDMI (ARC) de
su TV compatible con ARC. Enseguida pulse
el mando a distancia para seleccionar HDMI
ARC.

Consejos:

« SUTV debe ser compatible con la funcion
HDMI-CEC y ARC. HDMI-CEC y ARC deben
ajustar en Activar.

+ El método de ajuste de HDMI-CEC y ARC
pueden diferir dependiendo del TV. Para
obtener detalles sobre la funcién ARC,
consulte el manual del propietario del TV.

+ Solo el cable HDMI 1.4 o una versién superior
puede admitir la funcién ARC.

4.2 Uso de la toma OPTICAL

- Conecte un cable OPTICO a la toma OPTICAL
OUT del TV y la toma OPTICAL de la unidad.

EYF=n

[eo== 0

OPTICAL

Consejo: Es posible que la barra de sonido no
pueda decodificar todos los formatos de audio
digital de la fuente de entrada. En este caso,

la barra de sonido se silenciara. Esto no es un
defecto. Asegurese de que la configuracion de
audio de la fuente de entrada (por ejemplo,

TV, consola de juegos, reproductor de DVD,

etc.) esté configurada en PCM o Dolby Digital
(consulte el manual del usuario del dispositivo de
fuente de entrada para conocer los detalles de la
configuracion de audio) con HDMI ARC / optical.

4.3 Utilice la toma AUX

A. Utilice un cable de audio de 3,5 mma 3,5 mm
para conectar la toma de audifonos del TV
o del dispositivo de audio externo a la toma
AUX de la unidad.

B.  Utilice un cable de audio RCA a 3,5 mm para
conectar las tomas de salida de audio del TV
a latoma AUX de la unidad.
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4.4 Conexion de alimentacion
iRiesgo de daiios al producto!

- Asegurese de que el suministro de alimentacion
corresponda al voltaje impreso en la parte
posterior o parte inferior de la unidad.

- Antes de conectar el cable de alimentacion
de CA, asegurese de completar las otras
conexiones.

Barra de sonido

. Conecte el cable de alimentacion a la toma de
CA~ de la barra de sonido y luego a una toma
de corriente.

Subwoofer

. Conecte el cable de corriente a CA~ Toma de
corriente subwoofer y enseguida a una toma de
corriente.

I
Para el Reino!
Unido

* La cantidad de cable de alimentacién y el tipo de
enchufe varian segun la regién.

5. Emparejar con el subwoofer

5.1 Emparejamiento automatico

El subwoofer y la barra de sonido se emparejaran
automaticamente cuando ambas unidades estén
enchufadas a las tomas de corriente y activadas. No se
necesita ningun cable para conectar las dos unidades.

. Determine el estado basandose en el indicador
del subwoofer inaldmbrico.

~o- Luz Estado
Parpadeo Subwoofer en modo de
rapido emparejamiento
Parpadeo Error de conexion/emparejamiento
lento
Encendido  Conectado/emparejamiento
fijo correcto
NOTAS:

- No pulse el botén PAIR situado en la parte
posterior del subwoofer, excepto para el
emparejamiento manual.

- Sifalla el emparejamiento automatico,
empareje el subwoofer con la barra de sonido
manualmente.

5.2 Emparejamiento manual

1. Asegurese de que todos los cables estén bien
conectados y que la barra de sonido esté en el
modo de espera.

2. Mantenga pulsado el boton PAIR situado
en la parte posterior del subwoofer durante
unos segundos. El subwoofer entrara en el
modo de emparejamiento y el indicador de
emparejamiento parpadeard rapidamente.

3. Pulse el botén () de la barra de sonido o del
mando a distancia para encender la barra de
sonido.

4. Mantenga pulsado el boton 2] de la barra
de sonido o del mando a distancia por unos
segundos.

5. Unavez que la conexién inalambrica se haya
realizado correctamente, el indicador de
emparejamiento se iluminara.

6.  Sielindicador de emparejamiento parpadea, la
conexion inalambrica ha fallado. Desenchufe el
cable del subwoofer y vuelva a conectar el cable
principal después de 4 minutos. Repita los pasos
1~4.

NOTAS:

. Si la conexion inaldmbrica vuelve a fallar,
compruebe si hay conflicto o interferencias
fuertes (por ejemplo, interferencias de
un dispositivo electrénico) alrededor de
su ubicacion. Elimine estos conflictos
o interferencias fuertes y repita los
procedimientos anteriores.

. El subwoofer debe estar a menos de 6 m (19,7
pies) de la barra de sonido en un area abierta.

. Si la barra de sonido no esta conectada al
subwoofery estd en modo de encendido, el
indicador POWER parpadeara. Siga los pasos
1 ~ 4 anteriores para emparejar el subwoofer
con la barra de sonido.

5.3 Use la funcion Hisense EzPlay

Para Hisense EzPlay, cuando la barra de sonido se
conecta con un TV Hisense a través de HDMI ARC,
habra un menu de configuracién de la barra de
sonido en el TV, y puede controlar este menu a través
del mando a distancia de su TV para controlar la
mayoria de las funciones de la barra de sonido.

ARC

Barra de sonido con EzPlay

N




Ejemplo de menu de TV (los diferentes modelos
pueden tener diferentes menus):

Configuracion--Sonido--Configuracion de la barra
de sonido.

Configuracion de la barra de sonido

Modos de EQ
Deportes

Modos envolventes

Nivel de graves
Nivel de agudos
Nivel de atenuacion

Restablecer

Notas:

. Esta funcidn esta disponible solo cuando la
barra de sonido y el TV son compatibles con
Hisense Ezplay.

. Esta funcién requiere que la barra de sonido y el
TV estén conectados a través de HDMI ARC, y el
CEC del TV debe estar encendido.

. Si cada vez que se configura correctamente, la
primera vez que se conecta, habra un consejo
en la pantalla del TV para guiarlo a encontrar el
menu de configuracién de la barra de sonido.

6. Operacion basica

6.1 Espera/ENCENDIDO

Cuando conecte por primera vez la unidad a la toma
principal, la unidad estara en el modo de Espera.

. Presione el boton () de la unidad o del mando a
distancia para ENCENDER la unidad.

. Presione el botén (D nuevamente para cambiar
la unidad al modo ESPERA.

. Desconecte el enchufe de red del conector de
red si quiere APAGAR la unidad completamente.

6.2 Espera automatica / reactivacion
automatica

[Modo de espera automatico] La barra de sonido
pasa automaticamente al modo de espera después de
unos 15 minutos si el TV o la barra de sonido externa
estan desconectados (o USB, pausa de reproduccion
de bit de funcién BT) o apagados.

[Activacién automatica] Si hay unTV o un
dispositivo externo conectado (toma AUX/OPTICA),
la unidad se encendera automaticamente cuando se
enciendan el TV o el dispositivo externo.
ENCENDIDO/APAGADO del modo de espera
automatico

Encienda la barra de sonido en el modo éptico, haga
doble clic en los botones 144 (x2) y P»I (x2) en el
mando a distancia para activar y desactivar el modo
de espera automatico:

Modo de espera automatico

La barra de sonido se ha programado para entrar
automaticamente en modo de espera cuando
no se detecta audio durante 15 minutos.

Activar

Puede desactivar el modo de espera automatico
para mantener su barra de sonido siempre
funcionando.

Apagar

Activar y Desactivar la activacion automatica:

Encienda la barra de sonido, pulse el boton [ 2] 1[+]
al mismo tiempo en la barra de sonido para activary
desactivar la activacion automatica:

Activacion automatica

La barra de sonido se activara
automaticamente cuando se detecte una
entrada de audio.

Activar

La barra de sonido no se activa

Apagar automaticamente.

6.3 Seleccionar modos

. Presione el botén = (FUENTE) repetidamente
en la unidad o en el mando a distancia para
seleccionar el modo deseado.

. El indicador luminoso de la parte frontal de
la unidad principal indicara el modo que esté4
actualmente en uso.

~e~ Luz Modo
®Rojo Espera
@®Verde AUX
®Azul BT (Bluetooth)
®Naranja OPTICO
®Blanco HDMI ARC
® Amarillo USB

6.4 Ajustar el volumen

. Pulse los botones VOL+ / VOL- de la unidad o
del mando a distancia para ajustar el volumen.

. Si desea apagar el sonido, presione el botén
Q (SILENCIO) del mando a distancia. Pulse
nuevamente el botén Q (SILENCIO) o pulse los
botones VOL +/— de la unidad o del mando a
distancia para reanudar la audicién normal.

)

Click to jump



6.5 Activar/desactivar el sonido
envolvente

. Pulse el botén SURR del mando a distancia
para activar el sonido envolvente. Presione

nuevamente este botén para encender el
sonido envolvente.

6.6 Selecciona el efecto de
ecualizador (EQ)

. Durante la reproduccion, presione el botén
EQ en el mando a distancia para seleccionar

los ecualizadores predeterminados deseados:

musica, peliculas, noticias, juegos,
deportes, noturno.

6.7 Ajustar los graves/agudos
. Pulse los botones BASS +/— del mando a
distancia para ajustar el nivel de graves.

. Pulse los botones TREBLE +/— del mando a
distancia para ajustar el nivel de agudos.

6.8 Ajustar el brillo

- Pulse el botén DIMMER +/—en el mando a
distancia para seleccionar el nivel de brillo.

6.9 Restauracion de fabrica

Restablecer el dispositivo a la configuracion
predeterminada.

. Cambie la barra de sonido al modo 6ptico,
mantenga pulsado el botén [(D] en la barra
de sonido, la barra de sonido ingresara
al modo de restablecimiento de fabrica y
pasara al estado de espera.

MODO PREDETERMINADO
FUENTE OPTICO

Volumen 30

Surround ACTIVAR
Atenuador MAX

Graves 0

Agudos 0

EQ Mdsica

Activacién automatica APAGAR

7. Funcionamiento de AUX/
OPTICO/HDMI ARC

1 Asegurese de que la unidad esté conectada
al TV o dispositivo de audio.

2 Pulse el boton 2] repetidamente en la
unidad o en el mando a distancia para
seleccionar el modo AUX, OPTICO, HDMI
ARC.

3 Opere sudispositivo de audio directamente
para las funciones de reproduccion.

4 Pulse el boton VOL +/— para ajustar el
volumen en el nivel deseado.

Consejo: Es posible que la barra de sonido no
pueda decodificar todos los formatos de audio
digital de la fuente de entrada. En este caso,

la barra de sonido se silenciara. Esto no es un
defecto. Asegurese de que la configuracién de
audio de la fuente de entrada (por ejemplo,

TV, consola de juegos, reproductor de DVD,

etc.) esté configurada en PCM o Dolby Digital
(consulte el manual del usuario del dispositivo de
fuente de entrada para conocer los detalles de la
configuracion de audio) con HDMI ARC / optical.

8. Operacion de USB

1 Inserte el dispositivo USB.

="

2 Pulse el botén 2] varias veces en la unidad
o en el mando a distancia para seleccionar el
modo USB.

3 Durante la reproduccion:

Modo de espera ACTIVAR

automatico

10

Inicie, pause o reanude la

>l 9
reproduccion

144 PPl Salta a la pista anterior o siguiente




Consejos:

. La unidad puede admitir dispositivos USB de
hasta 32 GB de memoria.

. Esta unidad puede reproducir WAV / WMA /
MP3/FLAC.

. Este producto puede no ser compatible
con ciertos tipos de dispositivos de
almacenamiento USB.

. Si utiliza un cable de extension USB, un
concentrador USB o un lector de tarjetas
multifuncion USB, es posible que no se
reconozca el dispositivo de almacenamiento
USB.

. No extraiga el dispositivo de
almacenamiento USB mientras lee los
archivos.

9. Operacion Bluetooth

A través de Bluetooth, conecte la barra de

sonido con su dispositivo Bluetooth (como un
iPad, iPhone, iPod touch, teléfono Android o
computadora portatil), y luego podra escuchar los
archivos de audio almacenados en el dispositivo a
través de los altavoces de la barra de sonido.

Emparejamiento por primera vez

1 Pulse el botén =] (FUENTE) en la unidad
o el botén * en el mando a distancia para
seleccionar el modo Bluetooth. El indicador
azul parpadeara lentamente y la luz del
caballo blanco en marcha girara.

2 Active su dispositivo Bluetooth y seleccione
el modo de busqueda.

3 Seleccione“Hisense HS2100" en la lista de
emparejamiento. Después de la indicacion
de audio, el sistema se ha conectado
correctamente y el indicador azul se
iluminara de forma continua.

. Si desea conectar su barra de sonido con
otro dispositivo Bluetooth, mantenga
pulsado el botén * en el mando a distancia
para desconectar el dispositivo Bluetooth
actualmente conectado. Siga los pasos 2y 3
para emparejar su dispositivo Bluetooth.

Para desconectar la funcion
Bluetooth, puede hacer lo siguiente:

- Cambie a otra funcién de la unidad.

- Desactive la funcién de su dispositivo
Bluetooth.

- Mantenga pulsado el botén *, el dispositivo
Bluetooth se desconectard de la barra de
sonido.

Escuchar musica de un dispositivo
Bluetooth

- Si el dispositivo Bluetooth conectado
admite el Perfil de Distribuciéon de Audio
Avanzado (A2DP), puede escuchar la musica
almacenada en el dispositivo a través del
reproductor.

- Si el dispositivo también es compatible con
el perfil de control remoto de audio y video
(AVRCP), puede utilizar el mando a distancia
del reproductor para reproducir musica
almacenada en el dispositivo.

1. Empareje su dispositivo con el reproductor.

2. Reproduzca la musica a través de su
dispositivo (si admite A2DP).

3. Use el mando a distancia para controlar la
reproduccion (si admite AVRCP).

>l Inicie, pause o reanude la
reproduccion

I4<¢ PPl Salta a la pista anterior o siguiente

Consejos:

. El rango operativo entre la barra de sonido
y el dispositivo es de aproximadamente 8
metros.

. Antes de conectar un dispositivo Bluetooth®
a la barra de sonido, asegurese de conocer
las capacidades del dispositivo.

. No estd garantizada la compatibilidad con
todos los dispositivos Bluetooth®.

. Cualquier obstaculo entre el dispositivo y
la barra de sonido puede reducir el rango
operativo.

. Mantenga este reproductor alejado de otros
dispositivos electronicos que puedan causar
interferencias.

. El reproductor también se desconectard
cuando se mueva el dispositivo fuera del
rango operacional.
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10.Solucion de problemas

Para mantener la garantia vélida, nunca intente
reparar el sistema usted mismo. Si encuentra
problemas al usar esta unidad, revise lo siguiente
antes de solicitar servicio.

No enciende

. Asegurese de que el cable de CA esté
conectado correctamente.

. Asegurese de que hay alimentacién en la
toma de CA.

. Pulse el botén de espera para encender la
unidad.

No funciona el mando a distancia

. Antes de pulsar cualquier botén de control
de reproduccion, primero seleccione la
fuente correcta.

. Reduzca la distancia entre el mando a
distancia y la unidad.

. Inserte la bateria con sus polaridades (+/-)
alineadas como se indica.

. Cambie la bateria.

. Oriente el mando a distancia directamente al
sensor de la parte delantera de la unidad.

No hay sonido

. Asegurese de que la unidad no esté
silenciada. Presione el botén & o VOL +/-
para reanudar el audio normal.

. Presione el boton () en la unidad o en el
mando a distancia para cambiar la barra de
sonido al modo de espera. Luego presione el
boton () nuevamente para encender la barra
de sonido.

. Desenchufe la barra de sonido y el subwoofer
de la toma de corriente, luego vuelva a
enchufarlos. Enciende la barra de sonido.

. Asegurese de que la configuracion de audio
de la fuente de entrada (por ejemplo, TV,
consola de juegos, reproductor de DVD, etc.)
esté configurada en modo PCM o Dolby
Digital mientras usa la conexién digital (por
ejemplo, HDMI, OPTICO, COAXIAL).

. El subwoofer esta fuera de rango, acerque el
subwoofer a la barra de sonido. Asegurese de
que el subwoofer esté a menos de 5 m de la
barra de sonido (cuanto mas cerca, mejor).

. La barra de sonido puede haber perdido
la conexién con el subwoofer. Vuelva a
emparejar las unidades siguiendo los pasos
de la secciéon “Emparejamiento del subwoofer
inaldmbrico con la barra de sonido”.

. Es posible que la unidad no pueda
decodificar todos los formatos de audio
digital de la fuente de entrada. En este caso,
la unidad se silenciara. Esto NO es un defecto,
el dispositivo no esta silenciado.

No puedo encontrar el nombre
Bluetooth de esta unidad en
mi dispositivo Bluetooth para
el emparejamiento a través de

Bluetooth

. Asegurese de que la funcion Bluetooth esté
activada en su dispositivo Bluetooth.

. Asegurese de que ha emparejado la unidad
con el dispositivo Bluetooth.

La barra de sonido se apaga

. Cuando el nivel de la sefal de entrada
externa de la unidad es demasiado bajo, la
unidad se apagard automaticamente en 15
minutos. Aumente el nivel de volumen de su
dispositivo externo.

El subwoofer esta inactivo o el
indicador del subwoofer no se
enciende.

. Desenchufe el cable de alimentacion de
la plantilla de alimentacién y vuelva a
enchufarlo después de 4 minutos para
restablecer el subwoofer.



11.Especificaciones

Hisense

Marca
Modelo

HS2100

Barra de sonido

Suministro de energia

100-240V ~ 50/60 Hz

Consumo de energia

20W
<0,5W (En espera)

USB

5V=500 mA
USB de alta velocidad (2.0) / FAT32 / FAT16
32 GB (max) , WAV /WMA / MP3 / FLAC.

Dimensién (An x Al x P)

800 x 60 X 90 mm /31,5" x 2,4" x 3,5"

Peso neto

1,5 kg

Sensibilidad de entrada de sonido

700 mV

Respuesta de frecuencia

120 Hz - 20kHz

Temperatura de funcionamiento

0°C-45°C

Especificacion inalambrica

Version/perfiles de Bluetooth
Rango de frecuencia Bluetooth
Potencia de transmision maxima de
Bluetooth

V 5.3 (A2DP, AVRCP)
2400 MHz ~ 2483,5 MHz
<5dBm

Rango de frecuencia inaldmbrica 2,4G
Potencia maxima de transmision 2,4G

2400 MHz ~ 2483 MHz
<6dBm

Tipo de modulacién

GFSK, /4 DQPSK

Subwoofer

Suministro de energia

100-240V ~ 50/60 Hz

Consumo de energia

20W
<0,5W (En espera)

Dimensién (An x Al x P)

110 x300%x 350 mm/4,3"x11,8"x13,8"

Peso neto

3,4kg

Respuesta de frecuencia

40 Hz- 120 Hz

Ampilificador (potencia maxima de sonido)

Total

240W

Barra de sonido

60Wx2

Subwoofer

120w

Mando a distancia

19,7 pies (6 m) / 30°

Tipo de bateria

AAA(1,5VX2)

. El disefo y las especificaciones se encuentran sujetos a cambios sin previo aviso.
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Hisense

Barra de som 2.1 Canais com subwoofer sem fios
Modelo: HS2100

DA Dolby Audio
OBluetooth HOMI" diitg

MANUAL DO UTILIZADOR

Antes de utilizar a barra de som, leia cuidadosamente este manual e
guarde para futuras consultas.
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1. Conteudos da embalagem

Controlo remoto
Unidade Principal Pilhas AAA x 2 * Subwoofer sem fios

: A\ '
' Pava RU
| ,:& Para AUS |

! Para EUA |
\J ;ﬁ :

Cabo HDMI Cabos de alimentagdo CA * Kit de montagem na parede

[]

Cartdo de garantia/Guia de inicio rapido/
Guia de montagem na parede

* A quantidade de cabo de alimentacdo e o tipo de ficha variam de acordo com a regido.

*  As pilhas AAA nao estédo disponiveis em alguns locais. As pilhas nao estao incluidas na Colémbia e
precisam ser adquiridas em separado.

. As imagens, ilustracdes e esquemas apresentados neste Manual do Utilizador servem apenas
como referéncia. O aspeto do produto real pode ser diferente.
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2. Diagrama do Produto

2.1 Unidade Principal

L

@ Sensor do Controlo Remoto
Sinal de rececédo do controlo remoto.

@ Indicadores LED

~e-Luz Modo
®Vermelho Standby
@®Verde AUX

®Azul BT (Bluetooth)
®Laranja OTICO
@®Branco HDMI ARC
®Amarelo USB

= m

AUX usB HDMI ARC OPTICAL

0]
00 0 0 ®

@ (D Tecla (LIGAR/DESLIGAR)
Colocar a barra de som no modo LIGADO e

®
®
®
@
®
D)

modo Standby.

=] Tecla (ENTRADA)
Seleciona o modo de reproducao.

+/—Teclas (Volume)
Aumentar/reduzir o nivel do volume.

Tomada CA ~
Ligar a corrente elétrica.

Tomada AUX

Ligar a um dispositivo de dudio externo.

Tomada USB

Ligar o dispositivo USB para reproduzir
musica.

Tomada HDMI ARC

Ligar a uma TV via cabo HDMI.

Tomada OPTICAL
Ligar a uma saida de dudio 6tica na TV.

Pontos de suporte na parede

@ Cabos de alimentacdao CA~
Ligar a alimentacgéo.

(@ TeclaPAIR
Premir para ativar a funcao emparelhar entre
a unidade principal e o subwoofer.

Indicador PAIR
A luz para de piscar assim que o Subwoofer
estiver emparelhado com a Barra de som.



2.3 Controlo remoto

OXU!

(@ Bl(ENTRADA)

(3 surr
®@ Ren

atecla

®) Ea

LIGAR o aparelho ou colocar em modo STANDBY.
Seleciona o modo de reproducéo.
Ajustar LIGAR/DESLIGAR o som surround.

Selecionar modo Bluetooth. Mantenha premida
(BT) para ativar a funcdo emparelhar
no modo Bluetooth ou desliga o dispositivo
Bluetooth existente emparelhado.

Selecione um efeito de som predefinido.

/;>
o) =10
——o
oo e

VoL+

.
z;

e [ »ll M

o

T~ V0L

@ 1<4/ppl Saltar para a faixa anterior/seguinte no modo
BT/USB. (O () @7
@ VOL+/VOL-  Aumentar/reduzir o nivel do volume. 94( ‘ b T owe )70
. - N\
[ 2] Reproduzir/pausar/retomar a reproducdo no ) (A (=77
modo BT/USB. A ©
@ BASS +/— Ajustar o nivel de baixos. ®——(x)

TREBLE 4/—

@ DIMMER +/— Ajusta a luminosidade do ecra.
(1) & (MUDO)

Ajustar o nivel de agudos.

Ligar e desligar o som.

3. Preparacoes

3.1 Prepare o Controlo remoto

O Controlo remoto permite utilizar o equipamento a

distancia.

. Mesmo se o controlo remoto for utilizado
dentro do alcance efetivo de 19,7 pés (6 m),
as operacdes do controlo remoto podem ser
perturbadas, se houver quaisquer obstaculos
entre o equipamento e o controlo remoto.

. Se o controlo remoto for utilizado perto
de outros objetos que gerem raios de
infravermelhos, ou se outros equipamentos
com controlo remoto que utilizem raios
de infravermelhos forem utilizados perto
deste equipamento, ele pode funcionar
indevidamente. Da mesma forma, os outros
equipamentos também podem funcionar
indevidamente.

3.2 Substituir as pilhas do controlo
remoto

1 Prima e deslize a tampa traseira para abrir o
compartimento das pilhas do controlo remoto.

2 Insira duas pilhas de tamanho AAA. Certifique-
se de que os terminais (+) e (-) das pilhas
coincide com os terminais (+) e (-) indicados no
compartimento das pilhas.

3 Feche a tampa do compartimento das pilhas.

Precaucoes referentes a pilhas

. Certifique-se de que insere as pilhas com as
polaridades positiva “®” e negativa “@" nas
posicoes corretas.

. Utilize pilhas do mesmo tipo. Nunca misture
tipos de pilhas.

. Pode utilizar pilhas recarregaveis ou ndo
recarregaveis. Consulte as precaugdes nas
respetivas etiquetas.

. Tenha atencdo as suas unhas quando remove a
tampa das pilhas e as pilhas.

. Nao deixe cair o controlo remoto.

. Nao permita que nada bata no controlo remoto.

. Nao derrame agua ou qualquer liquido no
controlo remoto.

. Nao coloque o controlo remoto em cima de um
objeto molhado.

. Néao exponha o controlo remoto a luz solar
direta, nem perto de fontes de calor excessivo.

. Retire as pilhas do controlo remoto quando nao
utiliza durante um longo periodo, pode ocorrer
corrosdo ou vazamento das pilhas e resultar em
ferimentos fisicos, e/ou danos a propriedade, e/
ou incéndio.
Nao utilize pilhas diferentes daquelas
especificadas.

. Nao misture pilhas novas com pilhas usadas.

. Nunca recarregue uma pilha, exceto se for
confirmado que é do tipo recarregavel.
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3.3 Colocagao e montagem

Colocacao

A Seasua televisdo estiver em cima de uma
mesa, pode colocar o equipamento na mesa
diretamente em frente do suporte da televisao,
centrado com o ecra da televisdo.

B Se a sua televisao estiver fixa a parede, pode
montar o equipamento na parede diretamente
por baixo do ecré da televisao.

3.4 Montagem na parede (se utilizar
aopcao B)
Notas:

- Ainstalacdo s6 deve ser realizada por pessoas
qualificado. A montagem incorreta pode resultar
em graves ferimentos pessoais e danos a
propriedade (se pretender instalar vocé mesmo
este produto, deve verificar as instalagdes como
parte elétrica e tubagem que podem estar no
interior da parede). E da responsabilidade do

AVISO

Para evitar ferimentos, este aparelho deve ser fixo em
seguranca a parede/chéo, de acordo com as instrugées
de instalagao.

Altura de montagem na parede sugerida: < 1,5 metros.

Perfure 2 orificios paralelos (@ 5,5-6 mm cada,
de acordo com o tipo de parede) na parede. A
distancia entre os orificios deve ser de 580 mm.

instalador verificar que a parede ira suportar em 2. Insiraas ancoras de parede facultadas nos
seguranca o peso total do equipamento e dos dois parafusos nos orificios na parede. Insira
suportes de parede. os parafusos de suporte de parede fornecidos
- S&o necessarias ferramentas adicionais (ndo através dos suportes de parede nas ancoras de
incluidas) para a instalacéo. parede. Encaixe e aperte os parafusos na parede.
- Naéo aperte os parafusos em demasia. 3. Pendure o aparelho nos suportes de montagem
- Guarde este manual de instrugoes para futuras na parede.
consultas.
- Utilize um equipamento eletrénico para verificar
o tipo de parede antes de perfurar e montar.
580 mm/22,8" |

é@a




4, Ligacoes

4.1 Utilizar a tomada HDMI ARC

A funcao ARC (Canal de retorno de audio)

permite-lhe enviar o dudio da sua TV compativel

com ARC para a barra de som através de apenas
uma ligagdo HDMI. Para desfrutar da funcao ARC,
certifique-se de que a sua TV é conforme HDMI-

CEC e ARC e que estda devidamente configurada.

Quando configurado corretamente, pode utilizar

o controlo remoto da sua TV para ajustar a saida

de volume (VOL + /- e Mudo) da barra de som.

- Ligue o cabo HDMI a partir da tomada HDMI
ARC do aparelho a tomada HDMI (ARC) da
sua TV compativel com ARC. Prima entdo no
controlo remoto para selecionar HDMI ARC.

Dicas:

« AsuaTV deve suportar a fungdo HDMI-CEC e
ARC. HDMI-CEC e ARC devem estar definidos
para Ligado.

- O método de configuragdo de HDMI-CEC e
ARC pode diferir, dependendo da TV. Para
detalhes sobre a funcao ARC, consulte o
manual do proprietario.

+ Apenas o cabo HDMI 1.4 ou de versao
superior pode suportar a fungao ARC.

4.2 Utilizar a tomada OPTICAL

- Ligue o cabo OTICO a tomada OPTICAL OUT
daTV e atomada OPTICAL no aparelho.

EYF=n

[eo== 0

OPTICAL

Dica: A barra de som pode ndo conseguir
descodificar todos os formato de dudio digital

da fonte de entrada. Neste caso, a barra de som
ira ficar silenciado. NAO se trata de um defeito.
Certifique-se de que a definicao de dudio da fonte
de entrada (por ex. televisdo, consola de jogos,
leitor de DVD, etc.) esta definida para PCM ou
Dolby Digital (Consulte o manual do utilizador do
aparelho da fonte de entrada para ver os detalhes
de definicdo de dudio) com entrada HDMI ARC /
Otico.

4.3 Utilizar a tomada AUX

A.  Utilize um cabo de dudio de 3,5 mm para
3,5 mm para ligar aTV ou a tomada dos
auscultadores do dispositivo de dudio
externo a tomada AUX no aparelho.

B.  Utilize um cabo RCA para um cabo de dudio
de 3,5 mm para ligar as tomadas de saida de
4udio da TV a tomada AUX no aparelho.
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4.4 Ligar a alimentacao
Risco de danos ao produto!

- Certifique-se de que a tensao da fonte de
alimentacdo corresponde a tensdo impressa
na parte traseira ou inferior do aparelho.

- Antes de ligar o cabo elétrico, certifique-se
de que concluiu todas as outras ligagoes.

Barra de som

. Ligue o cabo elétrico a tomada CA~ da Barra
de Som e depois a uma tomada elétrica.

Subwoofer

. Ligue o cabo elétrico da tomada CA~, do

subwoofer e depois ligue a uma tomada
elétrica na parede.

* A quantidade de cabo elétrico e de ficha variam
de acordo com a regido.

5. Emparelhar com o subwoofer

5.1 Emparelhamento automatico

O subwoofer e a barra de som irao
automaticamente emparelhar quando ambos os
aparelhos estiverem ligados a tomada elétrica e
ligados no interruptor. Nao é necessario nenhum
cabo para ligar os dois aparelhos.

. Determine o estado com base no indicador
do Subwoofer sem fios.

~e-Luz Estado
Intermitente  Subwoofer em modo emparelhar
rapido
Intermitente Ligagdo / Emparelhar falhou
lento
Constante Ligado/Emparelhar com éxito
ligado

NOTAS:

- Nao prima a tecla PAIR na traseira do
subwoofer, exceto para emparelhar manual.

- Se emparelhar automatico falhar,
emparelhe o subwoofer com a Barra de som
manualmente.

5.2 Emparelhar manual

1. Certifique-se de que todos os cabos estao
bem ligados e que a Barra de som estd em
modo Standby.

2. Mantenha premida a tecla PAIR na traseira
do subwoofer durante alguns segundos. O
subwoofer entra em modo emparelhar e o
indicador Emparelhar pisca rapidamente.

3. Primaatecla () naBarra de som ou no
controlo remoto para ligar a Barra de som.

4.  Mantenha premida a tecla-2J na Barra de
som ou no controlo remoto durante alguns
segundos.

5. Depois da ligacdo sem fios bem sucedida, os
indicadores de emparelhado acendem-se.

6. Seoindicador de emparelhado piscar, a
ligagao sem fios falhou. Desligue o cabo do
subwoofer e volte a ligar o cabo principal
apds 4 minutos. Repita os passos 1 ~ 4.

NOTAS:

. Se a ligagao sem fio falhar, verifique se
existe um objeto ou interferéncia forte (por
ex., interferéncia de um aparelho elétrico)
préximo da localizagdo. Remova esses
objetos ou interferéncias fortes e repita os
procedimentos acima.

. O subwoofer deve estar a 6 metros (19,7 pés)
da barra de som, numa area aberta.

. Se a Barra de som néo estiver ligada ao
subwoofer e estiver no modo Ligado, o
indicador INTERRUPTOR pisca. Siga os passos
1 -4 acima para emparelhar o subwoofer
com a Barra de som.

5.3 Utilizar a funcado Hisense EzPlay
Para Hisense EzPlay, quando a Barra de som liga
auma TV Hisense através de HDMI ARG, ird surgir
um menu de configuracao da Barra de som na
TV. Pode controlar este menu através do controlo
remoto da TV para a maioria das funcionalidades
da Barra de som.

ARC

Barra de som

com EzPlay




Exemplo de menu da TV (diferentes modelos
podem ter diferentes menus) :

Definicao-som-Definicao da Barra de Som.

Definicdes da Barra de som
Modos EQ

Desporto

Modos Surround

Nivel de Baixos

Nivel de Agudos

Nivel de Regulagao

Reposicao

Notas:

. Esta funcdo sé estd disponivel quanto a Barra
de som e a TV suportam Hisense Ezplay.

. Esta funcdo requer que a Barrade someaTV
estejam ligadas através de HDMI ARC, e CEC
da TV deve ser ligado.

. Se cada vez que for preciso configurar, da
primeira vez que liga ird surgir uma sugestao
no ecrda da TV para o orientar pelo menu de
definicdo da Barra de som.

6. Funcionamento basico

6.1 Standby/LIGADO

Quando liga pela primeira vez a unidade principal
a tomada elétrica, a unidade principal fica em
modo Standby.

. Prima a tecla (U na unidade ou no controlo
remoto para LIGAR a unidade.

. Prima novamente a tecla (D para voltar a
colocar a unidade em modo STANDBY.

. Desligue a ficha da tomada elétrica se
pretender DESLIGAR a unidade por completo.

6.2 Auto-Standby / Auto-Ativar

[Auto-Standby] A barra de som passa
automaticamente par ao modo Standby depois
de 15 minutos se a TV ou a barra de som externa
estiverem desligadas (ou a fungao USB, BT estiver
em pausa de reproducdo), ou desligadas.

[Auto-Ativar] Se uma TV ou um dispositivo
externo estiverem ligados (tomada AUX/OPTICAL),
o aparelho liga-se automaticamente quando a TV
ou o dispositivo externo sao ligados.

LIGAR/DESLIGAR Auto-standby

Ligue a barra de som no modo 6tico, faca duplo
clique nas teclas 144 (x2) e PPl (X2) no controlo
remoto para ativar e desativar auto-standby:

Auto Standby
A sua Barra de som foi programada para entrar

Ligar automaticamente no modo Standby quando
néo é detetado dudio durante 15 minutos.
Desligar Pode desligar Auto Standby para manter a sua

Barra de som sempre em funcionamento.

Ativar e Desativar Auto-Ativar:

Ligue a barra de som, prima a tecla[-2] 1[+] em
simultaneo na barra de som para ativar e desativar
auto-ativar:

Auto-Ativar
A Barra de som ira ativar-se automaticamente
quando deteta entrada de dudio.

A Barra de som nao se ativa automaticamente.

Ligar

Desligar

6.3 Selecionar modos

. Prima repetidamente a tecla-2J (ENTRADA)
no aparelho ou no controlo remoto para
selecionar o modo pretendido.

. A luz indicadora na frente do aparelho

principal ird mostrar o modo que esta
atualmente a ser utilizado.

~e-Luz Modo
®\ermelho Standby
®\Verde AUX

Q
®Azul BT (Bluetooth) .h
®Llaranja OTICO Clckto jump
@®Branco HDMI ARC
®Amarelo USB

6.4 Ajustar o volume

. Prima as teclas VOL+/VOL- no aparelho ou
no controlo remoto para ajustar o volume.

. Se pretender desligar o som, prima a tecla
Q(MUDO) no controlo remoto. Prima
novamente a tecla Q (MUDO) ou prima VOL
+/— para retomar o som.



6.5 LIGAR/DESLIGAR o som surround

. Prima SURR no controlo remoto para ligar o
som surround. Prima novamente esta tecla
para desligar o som surround.

6.6 Selecionar o Efeito Equalizador
(EQ)

. Durante a reproducdo, prima a tecla EQ
no controlo remoto para selecionar os
equalizadores predefinidos pretendidos:
musica, filme, noticias, jogo, desporto,
noite.

6.7 Ajustar os Baixos/Agudos

. Prima os botdes BASS +/— no controlo
remoto para ajustar o nivel de baixos.

. Prima os botées TREBLE +/— no controlo
remoto para ajustar o nivel de agudos.

6.8 Ajustar a luminosidade

- Prima as teclas DIMMER +/— no controlo
remoto para selecionar o nivel de
luminosidade.

6.9 Reposicao de fabrica

Repor o aparelho para as definicdes de
fabrica.

. Ligue a barra de som no modo 6tico,
mantenha premida a tecla [(D ] na barra de
som, a barra de som ird entrar em modo de
reposicao de fabrica e alterar para o estado

standby.

MODO PREDEFINIDO
ENTRADA OTICO
Volume 30
Surround LIGAR
Regulador MAX
Baixos 0
Agudos 0
EQ Mdsica
Auto-Ativar DESLIGAR
Auto Standby  LIGAR
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Funcionamento AUX/
OTICO/HDMI ARC

1 Certifique-se de que o aparelho esta ligado a
TV ou a qualquer outro aparelho de entrada.

2 Pressione a tecla 2] repetidamente no
aparelho ou no controle remoto para
selecionar ou modo AUX, OTICO, HDMI ARC.

3 Opere o seu equipamento dudio diretamente
para as funcionalidades de reproducao.

4 Prima a tecla VOL +/— para ajustar o volume
para o nivel desejado.

Dica: A barra de som pode ndo conseguir
descodificar todos os formato de dudio digital

da fonte de entrada. Neste caso, a barra de som
ira ficar silenciado. NAO se trata de um defeito.
Certifique-se de que a defini¢ao de audio da fonte
de entrada (por ex. televiséo, consola de jogos,
leitor de DVD, etc.) esta definida para PCM ou
Dolby Digital (Consulte o manual do utilizador do
aparelho da fonte de entrada para ver os detalhes
de definicdo de dudio) com entrada HDMI ARC /
OTICO.

8. Funcionamento USB

1 Insira um dispositivo USB.

="

2 Pressione a tecla =] repetidamente no
aparelho ou no controle remoto para
selecionar ou modo USB.

3 Durante a reproducdo:

Iniciar, pausar ou retomar a

4l <
reproducao

Saltar para a faixa anterior ou

<< Ppl .
! seguinte




Dicas:

. O equipamento suporta dispositivos USB
com até 32 GB de memoria.

. Este equipamento pode reproduzir WAV /
WMA / MP3 / FLAC.

. Este produto pode ndo ser compativel
com determinados tipos de dispositivos de
armazenamento USB.

. Se utilizar um cabo de extensao USB, um hub
USB ou um leitor de cartdes multifungdes
USB, o dispositivo de armazenamento USB
pode néo ser reconhecido.

. Nao remova o dispositivo de armazenamento
USB enquanto esta a ler ficheiros.

Funcionamento de
Bluetooth

Através de Bluetooth, ligue a Barra de som com
o seu dispositivo Bluetooth (como iPad, iPhone,
iPod touch, telemovel Android ou portéatil) e
pode ouvir os ficheiros de dudio guardados no
dispositivo através das colunas da sua Barra de
som.

9.

Emparelhar pela primeira vez

1 Prima atecla-=J (ENTRADA) no aparelho ou
atecla )B no controlo remoto para selecionar

o0 modo Bluetooth. O indicador azul pisca
lentamente e o a luz de cavalo a correr
branco acende-se em movimento.

2 Ative o seu dispositivo Bluetooth e selecione
o0 modo de pesquisa.

3 Selecione “Hisense H$2100" na lista para
emparelhar. Depois da indicacao audio, o
sistema estd ligado com éxito e o indicador
azul acende estatico.

. Se quiser ligar a sua barra de som com outro
dispositivo Bluetooth, mantenha premida

atecla * no controlo remoto para desligar

o dispositivo Bluetooth atualmente ligado.
Siga 0s passos 2-3 para emparelhar o seu
dispositivo Bluetooth.

Para desligar a funcao Bluetooth,
pode:

- Alterar para outra funcdo no dispositivo.

- Desativar a funcédo do seu dispositivo
Bluetooth.

- Mantenha premida a tecla * o dispositivo
Bluetooth serd desligado da barra de som.

11

Ouvir musica a partir do dispositivo
Bluetooth

- Se o dispositivo Bluetooth ligado suportar
o Perfil de distribuicao de audio avancado
(A2DP), pode ouvir a musica guardada no
dispositivo através da barra de som.

- Se o dispositivo também suportar o Perfil de
controlo remoto de video e audio (AVRCP),
pode utilizar o controlo remoto da barra de
som para reproduzir a musica guardada no
dispositivo.

Emparelhar o seu equipamento com o leitor.

2. Reproduzir musica através do seu
equipamento (se suportar A2DP).

3. Utilizar o controlo remoto fornecido para
controlar a reproducdo (se suportar AVRCP).

Iniciar, pausar ou retomar a

4l <
reproducao
€< P>l SaIta}' para a faixa anterior ou
! seguinte
Dicas:

. O alcance operacional entre a Barra de som
e o dispositivo é de aproximadamente 8
metros.

. Antes de ligar um dispositivo Bluetooth® a
Barra de som, certifique-se de que conhece
as capacidades do dispositivo.

. Néao garantimos a compatibilidade com
todos os dispositivos Bluetooth®.

+  Qualquer obstéaculo entre o dispositivo
e a Barra de som pode reduzir o alcance
operacional.

. Mantenha o leitor afastado de outros
dispositivos eletrénicos que possam provocar
interferéncia.

. O leitor também sera desligado quando
o seu dispositivo for movido para fora do
alcance operacional.
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10.Resolucao de problemas

Para manter a garantia valida, nunca tente reparar
vocé mesmo o sistema. Se encontrar problemas
quando utiliza este equipamento, reveja o
seguinte antes de solicitar a reparacao.

Sem alimentacao

. Certifique-se de que o cabo CA do
equipamento esta devidamente ligado.

. Certifique-se de que ha corrente na tomada
elétrica.

. Prima a tecla standby para ligar o
equipamento.

O controlo remoto nao funciona

. Antes de premir qualquer tecla de controlo
da reproducado, primeiro selecione a entrada
correta.

. Reduza a distancia entre o controlo remoto e
0 equipamento.

. Insira a pilha com as polaridades (+/-)
alinhadas, conforme indicado.

. Troque as pilhas.

. Direcione o controlo remoto diretamente
para o sensor na frente do equipamento.

Sem som

. Certifique-se de que o aparelho ndo esta
silenciado. Prima &{ ou VOL+/- para retomar
a audicao normal.

. Prima a tecla () no aparelho ou no controlo
remoto para colocar a barra de som em
modo standby. Prima entdo novamente a
tecla () para ligar a barra de som.

. Desligue a barra de som e o subwoofer da
tomada elétrica e volte a ligar. Ligar a barra
de som.

. Certifique-se de que a definicdo de dudio
na fonte de entrada (por ex. TV, consola de
jogos, leitor DVD, etc.) esté definido para
o modo PCM ou Dolby Digital enquanto
utiliza a ligacéo digital (por ex. HDMI, OTICO,
COAXIAL).

. O subwoofer esta fora do alcance, aproxime
o subwoofer da barra de som. Certifique-se
de que o subwoofer estd a 5 m da barra de
som (quanto mais perto melhor).

. A barra de som pode ter perdido a ligacao
com o subwoofer. Repare os aparelhos ao
seguir os passos na seccdo “Emparelhar o
Subwoofer sem fios com a Barra de som”.
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. O aparelho pode ndo conseguir descodificar
todos os formato de dudio digital da fonte
de entrada. Neste caso, o aparelho ira ficar
silenciado. NAO se trata de um defeito. O
dispositivo ndo esta mudo.

Nao encontro o nome Bluetooth deste
equipamento no meu dispositivo

Bluetooth

. Certifique-se de que a funcao Bluetooth esta
ativa no seu dispositivo Bluetooth.

. Certifique-se de que emparelhou o
equipamento com o seu dispositivo
Bluetooth.

A Barra de som desliga-se

. Quando o nivel do sinal de entrada externa
do aparelho é insuficiente, o aparelho
sera desligado automaticamente em 15
minutos. Aumente o nivel de volume do seu
dispositivo externo.

O subwoofer esta em pausa ou o

indicador do subwoofer nao se

acende.

. Desligue o cabo elétrico da tomada elétrica
e volte a ligar ap6s 4 minutos para redefinir o
subwoofer.



11.Especificacoes

Marca
Modelo

Barra de som

Fonte de alimentacgao

Consumo elétrico

UsB

Dimensoées (L x A x P)

Peso liquido

Sensibilidade da entrada de dudio
Resposta de frequéncia

Temperatura de funcionamento

Versao Bluetooth / perfis
Alcance de frequéncia Bluetooth
Poténcia max. de transmissao

Bluetooth

Intervalo de frequéncia sem fios de

24G

Poténcia méx. de transmissao 2,4 G

Tipo de modulagao
Subwoofer
Fonte de alimentagao

Consumo elétrico

Dimensao (Lx A xP)

Peso liquido

Resposta de frequéncia

Total

Barra de som

Subwoofer

Controlo remoto

Distancia/Angulo
Tipo de pilhas

. Design e especificagoes sujeitas a alteracdes sem aviso.

Hisense

HS2100

100 - 240 V~ 50/60 Hz

20w
< 0,5W (StandBy)

5V==500mA

Hi-Speed USB (2.0) / FAT32 / FAT16
32 G (méx.), WAV /WMA / MP3 / FLAC.

800 x 60 x 90 mm /31,5" x 2,4" x 3,5"

1,5 kg

700 mV

120 Hz ~ 20 kHz

0°C-45°C

Especificacao sem fios

V 5.3 (A2DP, AVRCP)
2400 MHz ~ 2483,5 MHz
<5dBm

2400 MHz ~ 2483 MHz
<6dBm

GFSK, m/4 DQPSK

100 - 240 V~ 50/60 Hz

20W
<0,5W (StandBy)

110 X300 %350 mm/4,3"x11,8"x13,8"

3,4kg

40Hz ~ 120 Hz

Amplificador (poténcia de audio max.)

240W

60 W x 2

120w

19,7 pés (6 m) / 30°

AAA(1,5Vx2)
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Hisense

2.1-Kanal Soundbar mit Drahtlos-Subwoofer
Modell: HS2100

DA Dolby Audio
OBluetooth HOMI" diitg

BENUTZERHANDBUCH

Bevor Sie die Soundbar verwenden, lesen Sie bitte dieses Handbuch
grindlich durch und bewahren Sie es zum spateren Nachschlagen auf.
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1. Lieferumfang

Soundbar

HDMI-Kabel

[]

Garantiekarte/Kurzanleitung/
Wandmontageanleitung

Fernbedienung
2 x AAA Batterien *

‘ Fﬁ&pmws%

: 55 FirEU
\_/ iﬁmrus;\i
\J | ;

Netzkabel *

\

Netzkabel und Stecker variieren je nach Region.

AAA-Batterien sind in einigen Landern nicht erhaltlich. Batterien sind in Kolumbien nicht im
Lieferumfang enthalten und mussen separat erworben werden.

Die in diesem Benutzerhandbuch verwendeten Bilder, lllustrationen und Zeichnungen dienen nur

Drahtlos-Subwoofer

Wandmontage-Set

zu Referenzzwecken, das tatsachliche Produkt kann vom Aussehen abweichen.
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2. Produktiibersicht
2.1 Soundbar

@ Sensor fiir die Fernbedienung
Empfangt Signale von der Fernbedienung.

LED-Anzeigen

o~ Lampe Modus
@®Rot Standby
@Grin AUX
@®Blau BT (Bluetooth)
@Orange OPTISCH
@ Weil HDMI ARC
@Gelb UsSB

3 O EIN/AUS)Taste
Schaltet die Soundbar EIN und in den Standby-
Modus aus.

23 (QUELLE)Taste
Wahlt die Wiedergabefunktion.

+/— (Lautstérke)-Tasten

Hier erhohen/verringern Sie den Lautstarkepegel.
AC~-Eingang

SchlieBen Sie hier das Netzkabel an.

AUX-Anschluss
SchlieBen Sie hier ein externes Audiogerat an.

USB-Anschluss
Hier schlieen Sie ein USB-Gerét zur
Musikwiedergabe an.

HDMI ARC-Anschluss
SchlieBen Sie hier den Fernseher tilber HDMI-Kabel
an.

OPTICAL- Anschluss
SchlieB3en Sie hier einen optischen Audioausgang
des Fernsehers an.

®
®
®
@
®
D)

Aufh@ngepunkte an der Wand

-----

AUX usB HDMI ARC OPTICAL

T
0O

2.2 Drahtlos-Subwoofer

@ Netzkabel
SchlieBRen Sie hier den Strom an.

PAIR-Taste

Driicken, um die Kopplungsfunktion zwischen
Hauptgerat und Subwoofer zu aktivieren.
KOPPLUNGSANZEIGE

Die Anzeige hort auf zu blinken, sobald der
Subwoofer mit der Soundbar gekoppelt ist.

®



2.3 Fernbedienung

® o

2] (QUELLE)
SURR

36

PR @O © © OO

Hier schalten Sie das Gerat EIN und in den Standby-
modus aus.

Wahlt die Wiedergabefunktion.

Hier schalten Sie die Surround-Funktion ein und
aus.

Hier wahlen Sie den Bluetooth-Modus. Halten Sie
(BT) gedriickt, um die Kopplung im Bluetooth-
Modus zu aktivieren oder die Verbindung mit dem
bereits gekoppelten Bluetooth-Gerat zu trennen.

|

©)
ol®

_L SURR

®

VoL+

j

e [

L

T~ V0L

\_

®
®
®

‘ 8455 TRBE  DMMER

EQ Hier wahlen Sie einen voreingestellten EQ-Effekt.

<€/ ppl Hier springen Sie im BT/USB-Modus zum vorherigen
bzw. néchsten Titel.

VOL+/VOL- Erhoht/verringert den Lautstarkepegel.

[ 4] Wiedergabe/Pause/Fortsetzen der Wiedergabe im
BT/USB-Modus.

BASS +/— Hier stellen Sie die Basse ein.

TREBLE+/—  Hier stellen Sie die Hohen ein.

DIMMER+/— Hier stellen Sie die Helligkeit des Displays ein.

Q" (STUMM) Hier schalten Sie den Ton stumm oder heben Sie die
Stummschaltung wieder auf.

. Vorbereitungen

3.1

Fernbedienung vorbereiten

Die Fernbedienung ermdglicht die Bedienung des Gerats
aus der Entfernung.

Auch wenn die Fernbedienung innerhalb der
effektiven Reichweite von 6 m verwendet wird, kann
ihr Betrieb gestort werden, wenn sich Hindernisse
zwischen dem Gerdt und der Fernbedienung
befinden.

Wenn die Fernbedienung in der Nahe anderer
Produkte verwendet wird, die Infrarotstrahlen
abgeben oder wenn andere Geréte, die
Infrarotstrahlen verwenden, in der Nahe des

Gerdts verwendet werden, kann der Betrieb der
Fernbedienung gestort werden. Umgekehrt kénnen
auch die anderen Produkte Fehlfunktionen aufweisen.

3.2 Batterien der Fernbedienung

austauschen

Driicken und schieben Sie die riickseitige Abdeckung,
um das Batteriefach der Fernbedienung zu 6ffnen.

2 Setzen Sie zwei Akkus oder Batterien der Gro3e AAA
ein. Achten Sie darauf, dass die Pole (+) und (-) der
Akkus/Batterien mit den Markierungen (+) und (-) im
Batteriefach Ubereinstimmen.

3 Schliefen Sie das Batteriefach wieder.

Sicherheitshinweise zu Akkus/Batterien

.

Achten Sie darauf, die Akkus/Batterien mit der
korrekten positiven, @’ und negativen &' Polaritat
einzusetzen.

Verwenden Sie Akkus/Batterien desselben Typs.
Verwenden Sie keinesfalls unterschiedliche
Batterietypen zusammen.

Es kénnen sowohl Akkus als auch gewdhnliche
Batterien verwendet werden. Beachten Sie die
Sicherheitshinweise auf den Etiketten der Akkus/
Batterien.

Achten Sie auf Ihre Fingernagel, wenn Sie das
Batteriefach 6ffnen und die Akkus/Batterien
entfernen.

Lassen Sie die Fernbedienung nicht fallen.

Achten Sie darauf, dass keine Gegenstande auf die
Fernbedienung einwirken.

Verschiitten Sie kein Wasser oder andere Flussigkeiten
auf der Fernbedienung.

Legen Sie die Fernbedienung nicht auf nasse
Gegenstande.

Setzen Sie die Fernbedienung nicht direkter
Sonneneinstrahlung oder starken Warmequellen aus.
Entfernen Sie die Akkus/Batterien aus der
Fernbedienung, wenn sie ldngere Zeit nicht benutzt
wird, da es sonst zu Korrosion oder zum Auslaufen
der Akkus/Batterien kommen kann, was wiederum zu
Verletzungen, Sachschaden und/oder Feuer fiihren
kann.

Verwenden Sie keine anderen Akkus/Batterien als die
angegebenen.

Verwenden Sie keine neuen und alten Batterien
gleichzeitig.

Laden Sie Batterien keinesfalls auf, es sei denn, es
handelt sich um Akkus.
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3.3 Aufstellung und Montage

Aufstellung

A

Wenn Ihr Fernseher auf einem Tisch steht, kdnnen
Sie das Gerat auf dem Tisch direkt vor dem TV-
Standfuf3, mittig unter dem Bildschirm, aufstellen.
Wenn lhr Fernseher an der Wand befestigt ist,
konnen Sie das Gerat direkt unter dem Bildschirm
an der Wand montieren.

3.4 Wandmontage (Option B)

Hinweise:

Die Installation darf nur von qualifiziertem Personal
durchgefiihrt werden. Eine unsachgemafBe Montage
kann zu schweren Verletzungen und Sachschaden
fihren (wenn Sie beabsichtigen, dieses Produkt selbst
zu installieren, mussen Sie auf elektrische Leitungen
und Rohrleitungen achten, die méglicherweise in der
Wand verlegt sind). Es liegt in der Verantwortung des
Errichters, zu Uberpriifen, ob die Wand die Gesamtlast
des Gerats und der Wandhalterungen sicher tragt.

WARNUNG

Um Verletzungen zu vermeiden, muss dieses Gerat
gemal den Installationsanleitungen sicher am
Boden/an der Wand befestigt werden.
Empfohlene Hohe fiir die Wandmontage: < 1,5 m.

Bohren Sie 2 Locher (@ 5,5 - 6 mm je nach Wandtyp)
in die Wand. Der Abstand zwischen den Lochern
muss 580 mm betragen.

Fiir die Installation sind zusatzliche Werkzeuge 2. Setzen Sie die mitgelieferten Dibel in der Wand
erforderlich (nicht im Lieferumfang enthalten). ein. Setzen Sie die mitgelieferten Schrauben der
Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an. Wandhalterung durch die Wandhalterung in die
Bewahren Sie diese Anleitung zum spiteren Dibel ein. Ziehen Sie die Schrauben fest.
Nachschlagen auf. 3. Héngen Sie das Gerét an den Wandhalterungen auf.
Verwenden Sie einen elektronischen Balkensucher,
um eine Leichtbauwand vor dem Bohren und
Montieren zu Gberprifen.

580 mm/22,8" |

&&"




4, Anschliisse

4.1 HDMI ARC-Eingang verwenden
Die ARC-Funktion (Audio Return Channel)
erméglicht es Ihnen, Audiosignale von lhrem
ARC-kompatiblen Fernseher Uiber einen einzigen
HDMI-Anschluss an Ihre Soundbar zu senden.
Um die ARC-Funktion nutzen zu kdnnen, muss
Ihr Fernseher sowohl HDMI-CEC- als auch ARC-
kompatibel sein; richten Sie ihn entsprechend
ein. Bei korrekter Einrichtung kénnen Sie die
Lautstarke (VOL + /— und Stumm) der Soundbar

mit der Fernbedienung lhres Fernsehers einstellen.

- SchlieBen Sie das HDMI-Kabel vom HDMI
ARC des Gerats an HDMI Ihres HDMI (ARC)-
kompatiblen Fernsehers an. Dann wéhlen Sie
mit der Fernbedienung HDMI ARC.

Tipps:

« Ihr Fernseher muss die Funktion HDMI-CEC
und ARC unterstitzen. HDMI-CEC und ARC
missen aktiviert sein.

Die Einstellungsmethode von HDMI-

CEC und ARC kann sich je nach Fernseher
unterscheiden. Einzelheiten zur ARC-
Funktion finden Sie im Benutzerhandbuch
lhres Fernsehers.

Nur Kabel der Version HDMI 1.4 oder hoher
unterstitzen die ARC-Funktion.

4.2 OPTICAL-Eingang verwenden

- SchlieBen Sie ein OPTISCHES Kabel am
OPTICAL OUT des Fernsehers und am
OPTICAL-Anschluss des Gerats an.

="

[eo== 0

OPTICAL

Tipp: Die Soundbar ist moglicherweise nicht
in der Lage, alle digitalen Audioformate der
Eingangsquelle zu dekodieren. In diesem Fall
wird die Soundbar stummgeschaltet. Dies ist
KEINE Fehlfunktion. Vergewissern Sie sich, dass
die Audioeinstellung der Eingangsquelle (z.

B. Fernseher, Spielkonsole, DVD-Player usw.)
auf PCM oder Dolby Digital (Einzelheiten

zu den Audioeinstellungen finden Sie in der
Bedienungsanleitung des Eingangsquellengeréts)
mit HDMI ARC / Optisch-Eingang.

4.3 AUX-Eingang verwenden

A. Verwenden Sie ein 3,5mm zu 3,5 mm
Audiokabel, um die Kopfhorerbuchse des
Fernsehers oder des externen Audiogerdts

am AUX-Anschluss des Gerdts anzuschlie3en.

B. Verwenden Sie ein RCA-auf-3,5-mm-
Audiokabel, um die Audioausgénge des
Fernsehers am AUX-Anschluss des Gerdts
anzuschlieBen.

o
% Kopfhérer

L S =

[ TV
WS =
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4.4 Stromanschluss

Gefahr von Produktschdden!

- Achten Sie darauf, dass die Netzspannung mit
der Spannung tbereinstimmt, die auf dem
Typenschild auf der Unter- oder Riickseite des
Gerédts angegeben ist.

- Bevor Sie das Netzkabel anschlie3en,
vergewissern Sie sich, dass Sie alle anderen
Anschliisse vorgenommen haben.

Soundbar

SchlieBen Sie das Netzkabel an der AC~-Buchse
der Soundbar und dann an einer geeigneten
Steckdose an.

Subwoofer

SchlieBen Sie das Netzkabel am AC~-Eingang des
Subwoofers und dann an einer Steckdose an.

* Netzkabel und Stecker variieren je nach Region.

5. Mit Subwoofer koppeln

5.1 Automatische Kopplung

Subwoofer und Soundbar werden automatisch
gekoppelt, wenn beide Gerdte am Stromnetz
angeschlossen sind und eingeschaltet werden.
Zur Verbindung der beiden Geréte ist kein Kabel
erforderlich.

Ermitteln Sie den Status anhand der Anzeige
des Drahtlos-Subwoofers.

- Lampe Status

Blinkt schnell Subwoofer im
Kopplungsmodus

Blinkt Kopplung / Verbindung

langsam Fehlgeschlagen

Leuchtet Verbunden / erfolgreich
gekoppelt

HINWEISE:

- Driicken Sie die Kopplungstaste PAIR auf der
Riickseite des Subwoofers nur zur manuellen
Kopplung.

- Wenn die automatische Kopplung fehlschlagt,
koppeln Sie den Subwoofer manuell mit der
Soundbar.

5.2 Manuelle Kopplung

1. Vergewissern Sie sich, dass alle Kabel
ordnungsgemaf angeschlossen sind und dass
sich die Soundbar im Standby-Modus befindet.

2. Halten Sie die Kopplungstaste PAIR auf der
Riickseite des Subwoofers fiir einige Sekunden
gedriickt. Der Subwoofer wechselt in den
Kopplungsmodus und die Kopplungsanzeige
blinkt schnell.

3. Driicken Sie () an der Soundbar oder auf
der Fernbedienung, um die Soundbar
einzuschalten.

4. Halten Sie 2] an der Soundbar oder auf der
Fernbedienung fiir einige Sekunden gedriickt.

5. Nachdem die Drahtlosverbindung
erfolgreich hergestellt wurde, leuchtet die
Kopplungsanzeige.

6.  Wenn die Kopplungsanzeige blinkt, ist die
Drahtlosverbindung fehlgeschlagen. Ziehen Sie
das Netzkabel des Subwoofers und schlieen
Sie es nach 4 Minuten wieder an. Wiederholen
Sie die Schritte 1 - 4.

HINWEISE:

. Wenn die Drahtlosverbindung erneut fehlschlagt,
Uberprufen Sie, ob es in der Nahe Ihres Standorts
Stérungen gibt (z. B. durch ein elektronisches
Gerat) oder ob starke Interferenzen vorliegen.
Beseitigen Sie diese Stérungen und wiederholen
Sie die obigen Schritte.

Der Subwoofer muss sich innerhalb von 6 m von
der Soundbar in einem offenen Bereich befinden.

. Wenn die Soundbar nicht mit dem Subwoofer
verbunden und eingeschaltet ist, blinkt die
Betriebsanzeige. Fiihren Sie die Schritte 1 bis 4
aus, um den Subwoofer mit der Soundbar zu
verbinden.

5.3 Hisense EzPlay-Funktion verwenden

Wenn die Hisense EzPlay-Funktion genutzt wird und
die Soundbar tiber HDMI ARC mit einem Hisense-
Fernseher verbunden ist, wird auf dem Fernseher das
Einstellungsmeni der Soundbar angezeigt, liber das
Sie die meisten Funktionen der Soundbar mit der
Fernbedienung lhres Fernsehers steuern kdnnen.

ARC

Soundbar mit

EzPlay




Beispiel fiir ein TV-Men (verschiedene Modelle
kénnen unterschiedliche Menis haben):

Einstellungen - Ton - Soundbar-Einstellungen.

Soundbar-Einstellungen
EQ-Modi
Sport

Surround-Modi

Basspegel

Hohenpegel
Dimmerpegel

Zurucksetzen

Hinweise:

. Diese Funktion ist nur verfligbar, wenn
sowohl die Soundbar als auch der Fernseher
Hisense EzPlay unterstiitzen.

. Fir diese Funktion mussen die Soundbar und
der Fernseher tiber HDMI ARC verbunden
sein, und die CEC-Funktion des Fernsehers
muss eingeschaltet sein.

. Wenn Sie die Soundbar zum ersten Mal
verbinden und die Einstellungen korrekt
vornehmen, erscheint auf dem Bildschirm ein
Hinweis, der Sie zum Einstellungsment der
Soundbar fiuhrt.

6. Allgemeine
Bedienungshinweise

6.1 EIN- und Ausschalten (Standby)

Wenn Sie die Soundbar zum ersten Mal am

Stromnetz anschlieBen, begibt sie sich in den

Standby-Modus.

. Driicken Sie (U auf dem Gerat oder auf der
Fernbedienung, um das Gerat einzuschalten.

. Driicken Sie erneut (U, um das Gerét wieder
in den STANDBY-Modus auszuschalten.

. Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie das
Gerat vollstandig ausschalten wollen.

6.2 Auto-Standby / Auto-Wake

[Auto-Standby] Die Soundbar schaltet nach ca. 15
Minuten automatisch in den Standby-Modus, wenn
der Fernseher oder die externe Soundbar getrennt
(oder die USB-, BT-Funktion Bit-Wiedergabe
unterbrochen) oder ausgeschaltet wird.

[Auto-Wake] Wenn ein Fernseher oder ein
externes Gerat angeschlossen ist (AUX / OPTICAL
buchse), schaltet sich das Gerat automatisch

ein, wenn der Fernseher oder das externe Gerat
eingeschaltet wird.

Auto-Standby AN/AUS

Schalten Sie die Soundbar in den optischen
Modus und doppelklicken Sie 144 (x2) und PPl
(x2) auf der Fernbedienung, um Auto-Standby zu
aktivieren und zu deaktivieren:

Auto-Standby
Ihre Soundbar wurde so programmiert, dass sie

An  automatisch in den Standby-Modus wechselt,
wenn 15 Minuten lang kein Ton erkannt wird.
Sie konnen die Auto-Standby-Funktion

Aus deaktivieren, damit Ihre Soundbar immer
funktioniert.

Auto-Wake-Funktion aktivieren und
deaktivieren:
Schalten Sie die Soundbar ein und driicken Sie

gleichzeitig [ 2] 1[+] auf der Soundbar, um Auto-
Wake zu aktivieren und zu deaktivieren:

Auto-Wake
Die Soundbar wird automatisch aufgeweckt, wenn
ein Audioeingang erkannt wird.

Aus Die Soundbar wird nicht automatisch aufgeweckt.

An

6.3 Betriebsmodus wahlen

. Driicken Sie mehrmals =) (QUELLE) am
Gerét oder auf der Fernbedienung, um den
gewtinschten Modus auszuwahlen.

. Auf der Vorderseite des Gerats wird derer
aktuell verwendete Modus angezeigt.

~e- Lampe Modus

®Rot Standby o_h
OGrin AUX Click tojump
®Blau BT (Bluetooth)

@®Orange OPTISCH

o Weil HDMI ARC

0Gelb uUsB

6.4 Lautstdrke einstellen

. Driicken Sie VOL+ / VOL- auf dem Gerat oder
auf der Fernbedienung, um die Lautstarke
einzustellen.

. Wenn Sie den Ton ausschalten mochten,
driicken Sie &J(STUMM) auf der
Fernbedienung. Driicken Sie erneut &
(STUMM) oder VOL 4+/—, um den normalen
Horbetrieb wiederaufzunehmen.



6.5 Surround-Sound ein- und
ausschalten

. Driicken Sie SURR auf der Fernbedienung,
um den Surround-Sound einzuschalten.
Driicken Sie die Taste erneut, um den
Surround-Sound auszuschalten.

6.6 Equalizereffekt (EQ) wahlen

. Driicken Sie wahrend der Wiedergabe EQ auf
der Fernbedienung, um den gewiinschten
voreingestellten Equalizer auszuwahlen:
Musik, Film, Nachrichten, Spiel, Sport,
Nacht.

6.7 Basse/Hohen einstellen

. Driicken Sie BASS +/— auf der
Fernbedienung, um den Basspegel
einzustellen.

. Driicken Sie TREBLE +/— auf der
Fernbedienung, um den Héhenpegel
einzustellen.

6.8 Helligkeit einstellen

- Drucken Sie DIMMER +/— auf der
Fernbedienung, um die Helligkeit
einzustellen.

6.9 Riicksetzung zu den
Werkseinstellungen

Gerat auf die Standardeinstellungen
zurlicksetzen.

+  Schalten Sie die Soundbar in den optischen
Modus und halten Sie [ (D] auf der Soundbar
gedriickt, damit setzt sich die Soundbar zu
den Werkseinstellungen zuriick und wechselt
in den Standby-Modus.

MODUS STANDARD
QUELLE OPTISCH
Lautstarke 30
Surround AN
Dunkler MAX.

Basse 0
Hoéhen 0

EQ Musik
Auto-Wake AUS
Auto-Standby AN

10

AUX-/OPTISCHER/HDMI-
ARC-Betrieb

1 Vergewissern Sie sich, dass das Gerat am
Fernseher oder Audiogerdt angeschlossen
ist.

Driicken Sie mehrmals -2J am Geréat oder
auf der Fernbedienung, um den AUX-,
OPTISCHEN oder HDMI-ARC-Modus zu
wadhlen.

Bedienen Sie Ihr Audiogerét direkt fir die
Wiedergabefunktionen.

Druicken Sie VOL +/—, um die Lautstdrke
einzustellen.

Tipp: Die Soundbar ist moglicherweise nicht
in der Lage, alle digitalen Audioformate der
Eingangsquelle zu dekodieren. In diesem Fall
wird die Soundbar stummgeschaltet. Dies ist
KEINE Fehlfunktion. Vergewissern Sie sich, dass
die Audioeinstellung der Eingangsquelle (z.

B. Fernseher, Spielkonsole, DVD-Player usw.)
auf PCM oder Dolby Digital (Einzelheiten

zu den Audioeinstellungen finden Sie in der
Bedienungsanleitung des Eingangsquellengeréts)
mit HDMI ARC / Optisch-Eingang.

8. USB-Wiedergabe

1 SchlieBen Sie ein USB-Speichermedium an.

="

Driicken Sie wiederholt -2 auf dem Gerét
oder auf der Fernbedienung, um den USB-
Modus auszuwahlen.

Wahrend der Wiedergabe gehen Sie wie folgt
vor:

Wiedergabe starten, unterbrechen

>l
oder fortsetzen.

144 »> Z}Jm vorhengen oder nachsten
! Titel springen.




Tipps:

. Das Geréat unterstiitzt USB-Speichermedien
mit bis zu 32 GB Speicher.

. Dieses Gerat kann WAV / WMA / MP3 / FLAC-
Dateien wiedergeben.

. Dieses Produkt ist moglicherweise nicht
mit bestimmten USB-Speichergeraten
kompatibel.

. Wenn Sie ein USB-Verldngerungskabel,
einen USB-Hub oder einen USB-
Multifunktionskartenleser verwenden, wird
das USB-Speichergerat moglicherweise nicht
erkannt.

. Entfernen Sie das USB-Speichergerat nicht,
wahrend Dateien gelesen werden.

9. Bluetooth-Betrieb

Verbinden Sie die Soundbar liber Bluetooth mit
Ihrem Bluetooth-Gerét (iPad, iPhone, iPod touch,
Android-Handy oder Laptop). Dann kénnen Sie
die auf dem Gerat gespeicherten Audiodateien
Uber die Soundbar-Lautsprecher anhéren.

Erste Kopplung

1 Driicken Sie 5 (QUELLE) am Gerat oder *
auf der Fernbedienung, um den Bluetooth
-Modus zu wahlen. Die blaue LED blinkt
langsam und das weil3e Lauflicht ist animiert.

2 Aktivieren Sie Ihr Bluetooth-Gerat und
wahlen Sie den Suchmodus.

3 Wahlen Sie ,Hisense HS2100" in der
Kopplungsliste. Nach der Ansage ist das
System erfolgreich verbunden und die blaue
LED leuchtet.

. Wenn Sie lhre Soundbar mit einem anderen
Bluetooth-Gerat verbinden méchten, halten
Sie * auf der Fernbedienung gedriickt, um
das aktuell verbundene Bluetooth-Gerat zu
trennen. Folgen Sie den Schritten 2 - 3, um
lhr Bluetooth-Gerat zu koppeln.

Um die Bluetooth-Funktion zu

deaktivieren, gehen Sie wie folgt vor:

- Schalten Sie zu einer anderen Quelle auf
dem Gerdt um.

- Deaktivieren Sie die Funktion auf lhrem
Bluetooth-Gerat.

- Halten Sie * gedriickt, um die Verbindung

zwischen dem Bluetooth-Gerat und der
Soundbar zu trennen.

Bluetooth-Wiedergabe

- Wenn das verbundene Bluetooth-Geréat
das Advanced Audio Distribution Profile
(A2DP) unterstitzt, kdnnen Sie die auf dem
Gerat gespeicherte Musik tber dieses Gerat
wiedergeben.

- Wenn das Gerat auch das Audio Video
Remote Control Profile (AVRCP) unterstitzt,
konnen Sie die auf dem Gerat gespeicherte
Musik tiber die Fernbedienung des Gerats
wiedergeben.

Koppeln Sie lhr Gerdt mit diesem Gerét.

2. Geben Sie Musik Giber lhr Gerat wieder (wenn
es A2DP unterstitzt).

3. Verwenden Sie die mitgelieferte
Fernbedienung zur Steuerung der
Wiedergabe (wenn es AVRCP unterstitzt).

>l Wiedergabe starten, unterbrechen
oder fortsetzen.
€< P> Z}Jm vor.hengen oder nachsten
! Titel springen.
Tipps:

. Die Reichweite zwischen Soundbar und
Gerét betragt etwa 8 m.

. Bevor Sie ein Bluetooth®-Gerat mit der
Soundbar verbinden, informieren Sie sich
Uber die Fahigkeiten des Gerats.

. Die Kompatibilitdt mit allen Bluetooth®-
Gerdéten ist nicht garantiert.

. Jedes Hindernis zwischen dem Gerat
und der Soundbar kann die Reichweite
beeintrachtigen.

. Halten Sie diesen Player von anderen
elektronischen Geraten fern, die Stérungen
verursachen kénnen.

. Das Gerat wird auch getrennt, wenn Sie lhr
Gerat auBerhalb der Reichweite bewegen.

EN
FR
ES
PT

| DE_
IT
PL
RO
cz
SK
SL
HR
HU
RU
SR
BS
sSQ

MK
»

Click to jump



10.Fehlerbehebung

Versuchen Sie niemals, das Gerat selbst

zu reparieren, damit verlieren Sie lhre
Garantieanspriiche. Wenn bei der Verwendung
dieses Geréts Probleme auftreten, iberpriifen Sie
die folgenden Punkte, bevor Sie den Kundendienst
in Anspruch nehmen.

Kein Strom

. Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel des
Gerdts ordnungsgemal angeschlossen ist.

. Vergewissern Sie sich, dass an der Steckdose
Strom anliegt.

. Dricken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerat
einzuschalten.

Fernbedienung funktioniert nicht

. Bevor Sie eine Taste der
Wiedergabesteuerung driicken, wéhlen Sie
zunachst die korrekte Quelle.

. Verringern Sie den Abstand zwischen der
Fernbedienung und dem Gerét.

. Setzen Sie die Batterien so ein, dass die
Polaritdten (+/-) wie angegeben ausgerichtet
sind.

. Tauschen Sie die Batterien aus.

. Richten Sie die Fernbedienung direkt auf den
Sensor vorn am Gerét.

Kein Ton

. Achten Sie darauf, dass das Gerat nicht
stummgeschaltet ist. Driicken & oder
VOL+/-, um die normale Wiedergabe
fortzusetzen.

. Driicken Sie () auf dem Gerit oder auf
der Fernbedienung, um die Soundbar in
den Standby-Modus zu schalten. Driicken
Sie dann () erneut, um die Soundbar
einzuschalten.

. Ziehen Sie den Netzstecker der Soundbar
und des Subwoofers und schlieen Sie sie
dann wieder an. Schalten Sie die Soundbar
ein.

. Vergewissern Sie sich, dass die
Audioeinstellung der Eingangsquelle (z. B.
Fernseher, Spielkonsole, DVD-Player usw.)
auf PCM oder Dolby Digital ist, wenn Sie eine
digitale Verbindung (z. B. HDMI, OPTISCH,
KOAXIAL) verwenden.

. Der Subwoofer befindet sich au3erhalb der
Reichweite, bitte stellen Sie den Subwoofer
naher an die Soundbar. Der Subwoofer
darf nicht weiter als 5 m von der Soundbar

12

entfernt stehen (je ndher, desto besse).

. Die Soundbar hat moglicherweise die
Verbindung mit dem Subwoofer verloren.
Koppeln Sie die Gerate erneut, indem Sie die
Schritte im Abschnitt,Drahtlos-Subwoofer
mit der Soundbar koppeln” befolgen.

. Das Gerat ist moglicherweise nicht in der
Lage, alle digitalen Audioformate der
Eingangsquelle zu decodieren. In diesem
Fall wird das Gerat stummgeschaltet.

Dies ist KEIN Defekt. Das Gerét ist nicht
stummgeschaltet.

Ich kann den Bluetooth-Namen dieses
Gerats nicht auf meinem Bluetooth-
Gerit fiir die Kopplung finden

. Vergewissern Sie sich, dass die Bluetooth-
Funktion auf Ihrem Bluetooth-Gerét aktiviert
ist.

. Vergewissern Sie sich, dass das Gerat mit
Ihrem Bluetooth-Gerat gekoppelt ist.

Die Soundbar schaltet sich aus

. Wenn das externe Eingangssignal des Geréts
zu niedrig ist, schaltet sich das Gerat nach 15
Minuten automatisch aus. Bitte erhohen Sie
die Lautstarke lhres externen Gerats.

Der Subwoofer ist im Standby-Modus

oder die Anzeige des Subwoofers

leuchtet nicht auf.

. Bitte ziehen Sie den Netzstecker und
schlieBen Sie ihn nach 4 Minuten wieder an,
um den Subwoofer zurlickzusetzen.



11.Technische Daten

Marke

Modell
Soundbar

Stromversorgung

Leistungsaufnahme

USB

Abmessungen (B x H xT)
Gewicht (Netto)

Audio-Eingangsempfindlichkeit

Frequenzgang

Betriebstemperatur

Drahtlos-Spezifikationen

Bluetooth-Version / Profile
Bluetooth-Frequenzbereich
Max. Bluetooth-Sendeleistung

2,4 GHz Funkfrequenzbereich
2,4 GHz max. Sendeleistung

Modulationstyp
Subwoofer

Stromversorgung
Leistungsaufnahme

Abmessungen (B x H xT)
Gewicht (Netto)

Frequenzgang

Verstdrker (max. Audioleistung)

Gesamt

Soundbar

Subwoofer

Fernbedienung
Reichweite/Winkel

Batterien

. Design und technische Daten kdnnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden.

Hisense

HS2100

100-240 V~ 50/60 Hz

20W
<0,5W (StandBy)

5V==500mA
Hi-Speed USB (2.0) / FAT32 / FAT16

32 GB (maximale) , WAV / WMA / MP3 / FLAC.

800 x 60 x90mm/31,5"x2,4"x3,5"

1,5 kg

700 mV

120 Hz ~ 20 kHz

0°C-45°C

V 5.3 (A2DP, AVRCP)
2400 MHz ~ 2483,5 MHz
<5dBm

2400 MHz ~ 2483 MHz
<6dBm

GFSK, /4 DQPSK

100-240 V~ 50/60 Hz

20W
< 0,5W (StandBy)

110 x 300 x 350 mm/4,3"x 11,8" x 13,8"

3,4kg

40Hz~ 120 Hz

240W

60 W x 2

120w

6m/30°

AAA(1,5Vx2)
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Hisense

Soundbar con Subwoofer wireless da 2.1 canali
Modello: HS2100

DA Dolby Audio
OBluetooth HOMI" diitg

MANUALE DELLUTENTE

DE Prima di utilizzare la soundbar, leggere attentamente questo manuale e
conservarlo per future consultazioni.
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1. Cosa c’é nella confezione

Telecomando
Unita Principale Batterie AAA X 2 * Subwoofer wireless

PN |
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Cavo HDMI Cavo di alimentazione AC * Kit per montaggio a muro SL
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Certificato di garanzia/Guida rapida all'avvio/ BS
Guida per il montaggio a muro
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% Lalunghezza del cavo di alimentazione ed il tipo di spina variano in base alla regione.

%+ Le batterie AAA non sono disponibili in alcune localita. Le batterie non sono incluse in Colombia e
devono essere acquistate.

. Le immagini, le illustrazioni, e i disegni mostrati su questo Manuale dell'utente sono solo per
riferimento, il prodotto effettivo potrebbe variare nell'aspetto.



2. Diagramma del prodotto

2.1 Unita Principale

L

@ Sensore del telecomando

Riceve i segnali in remoto del telecomando.

@ Indicatori LED

~e~ Spia
@®Rosso
®Verde
@®Blu
@®Arancione
@®Bianco
@Giallo

Modalita
Standby

AUX

BT (Bluetooth)
OTTICA

HDMI ARC
USB

AUX usB HDMI ARC
5V==500mA

)]

OPTICAL

I
0 O

I
®

+/— Tasti (Volume)

Presa AC~

Presa AUX

ONONONONON®

Presa USB

Inserire un dispositivo USB per riprodurre la

musica.
Presa HDMI ARC

Presa OPTICAL

© 6 O

(D Tasto (ACCESO/SPENTO)
Passa la soundbar tra le modalita ON e Standby.

-2 Tasto (SORGENTE)
Selezionare la modalita riproduzione.
Aumenta/diminuisce il livello del volume.

Connette la fornitura alimentazione principale.

Collega ad un dispositivo audio digitale esterno.

Collega ad un televisore via cavo HDMI.

Collega all'uscita audio ottica del televisore.

Punti di fissaggio a muro

2.2 Subwoofer wireless

@ Cavo di alimentazione AC~

Collegare l'alimentazione.

(@) TastoPAIR

Premere per attivare la funzione di
accoppiamento tra l'unita principale ed il

subwoofer.

(3 spiaPAIR

La spia smette di lampeggiare una volta che il
Subwoofer & accoppiato con la Soundbar.



2.3 Telecomando

@
@
®
@

PO @ @ ©

3.
3.1

0) Passa I'unita dalla modalita ACCESO alla

modalita STANDBY.

2] (SORGENTE) Selezionare la modalita riproduzione.

SURR

> G

ATTIVA o DISATTIVA il Surround.

premuto il tasto

Seleziona la modalita Bluetooth. Tenere

(BT) per attivare la funzione
di accoppiamento in modalita Bluetooth, o
scollegare il dispositivo Bluetooth accoppiato

ol®
‘

®

97 | surm

VoL+

.
z

e [ »ll M

e

esistente. w

EQ Seleziona un effetto audio surround -
preimpostato. () (+) @f

<€/ ppl Salta a!lgl traccia precedente/successiva in @—( ‘ pe )7@
modalita BT/USB. L/ X ()

VOL+/VOL-  Aumenta/diminuisce il livello del volume. !\J @

>l EITa/)(J/rSJ;.usa/rlprenm riproduzione in modalita ®—— (E)

BASS +/— Controllo del livello di bassi.

TREBLE+/— Controllo del livello di alti.

DIMMER +/— Regola la luminosita schermo.

& (MUTO) Mette in muto o riattiva lI'audio.

Preparazioni

Preparare il telecomando

Il telecomando fornito permette di controllare I'unita
a distanza.

Anche se il telecomando é utilizzato entro il
raggio effettivo di 6 metri, il suo funzionamento
puo essere disturbato se ci sono ostacoli tra
esso e |'unita.

Se il telecomando é utilizzato vicino ad altri
prodotti che generano raggi ad infrarosso, o se i
telecomandi di altri dispositivi a raggi infrarossi
sono utilizzati vicino all'unita, potrebbe
funzionare in modo errato. Viceversa, anche gli
altri prodotti potrebbero funzionare in modo
errato.

3.2 Sostituire la batteria del

telecomando

Premere e sollevare il coperchio posteriore per
aprire lo scomparto batterie del telecomando.
Inserire due batterie AAA. Assicurarsi di allineare
le estremita (+) e () delle batterie con i segni (+)
e (-) indicati nello scomparto batterie.

Chiudere lo sportello dello scomparto batterie.

Precauzioni riguardo le batterie

Assicurarsi di inserire le batterie con le polarita
positiva "@" e negativa "@" corrette.

Utilizzare batterie dello stesso tipo. Non usare
mai tipi di batterie diversi assieme.

Possono essere usate pile ricaricabili o non
ricaricabili. Fare riferimento alle precauzioni
sulle loro etichette.

Stare attenti alle unghie quando si estrae il
coperchio batteria e le batterie.

Non far cadere il telecomando.

Non lasciare che oggetti colpiscanoii |
telecomando.

Non fare cadere acqua o altri liquidi sul
telecomando.

Non posizionare il telecomando su un oggetto
umido.

Non posizionare il telecomando alla luce diretta
del sole o vicino a sorgenti di calore eccessivo.
Rimuovere le batterie dal telecomando quando
non viene usato per un lungo periodo di tempo,
perché potrebbero causare corrosione o perdita
di liquido e quindi causare infortuni e/o danni
alla proprieta, e/o incendi.

Non utilizzare batterie diverse da quelle
specificate.

Non mescolare batterie vecchie con batterie
nouve.

Non ricaricare mai una batteria a meno che non
si confermi che sia del tipo ricaricabile.
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Soundbar 2.1CH z bezprzewodowym gtosnikiem niskotonowym
Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Pelny tekst instrukcji obstugi znajdziesz w Internecie

DE Zanim uzyjesz soundbara, uwaznie przeczytaj instrukcje obstugi i
zachowaj ja na pdzniej do wgladu.
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Bara de sunet cu 2.1 canale si subwoofer wireless
Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Manual de utilizare complet pe web

Inainte de a utiliza bara de sunet, cititi cu atentie acest manual si pastrati-I
pentru consultare ulterioara.
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2.1 kanalovy soundbar s bezdratovym subwooferem
Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Uplna priru¢ka na webu

E]E Pred tim, nez za¢nete soundbar pouzivat, si pozorné prectéte tuto
prirucku a ponechte si ji, abyste do ni mohli znovu nahlédnout.
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2.1 kanalovy soundbar s bezdrotovym subwooferom
Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Kompletna pouzivatelska prirucka na webe

[:E] Pred pouzitim soundbaru si pozorne precitajte tento navod a uschovajte
ho pre neskorsie pouzitie.
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2.1CH Zvoc¢nik Soundbar z brezzi¢cnim
nizkotonskim zvoc¢nikom

Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis
Popoln uporabniski prirocnik v spletu

DE Pred uporabo zvo¢nika sound bar pazljivo preberite ta priro¢nik in ga
shranite za bodoco uporabo.
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Soundbar s kanalnim sustavom 2.1 i bezi¢nim niskotonskim zvué¢nikom
Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Zavrsite UM na mrezi

E]E Prije upotrebe soundbara temeljito pro¢itajte ovaj priru¢nik i sacuvajte ga
za daljnju upotrebu.
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2.1 csatornas hangprojektor vezeték nélkiili mélynyomaéval
Modell: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

A teljes Felhasznaloi Kézikonyv az Interneten talalhato

DE A hangprojektor hasznélata elétt figyelmesen olvassa el ezt a kézikonyvet,
és Brizze meg késébbi felhaszndlds céljabdl.
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2.1-KaHanbHaA 3ByKOBas NaHenb C
6ecnpoBoaHbIM cabBydpepom
Mopenb: HS2100

DA Dolby Audio
OBluetooth HOMI" diitg

PYKOBOACTBO NOJIb3OBATENA

ﬂepen ncnosb3oBaHNEM 3ByKOBOI7I naHennm BHMMaTeJIbHO I'IpOLII/ITaI‘flTe
AaHHOE PYyKOBOACTBO M COXPaHUTE €ro Ha cnyqa|7| HEO6XO,D,VIMOCTI/I.
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Soundbar zvucnik sa 2.1 kanala sa bezi¢nim niskotoncem
Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Kompletno korisnicko uputstvo na internetu

[:E_] Pre koris¢enja Soundbar zvucnika, temeljno procitajte ovaj prirucnik i
sacuvajte ga za koris¢enje u buducnosti.
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2.1CH Zvucna traka s bezi¢nim niskotonskim zvuénikom
Model: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Citav korisnicki priruénik nalazi se na mrezi

Prije upotrebe zvucne trake pazljivo procitajte priru¢nik i sacuvajte ga za
buducu upotrebu.
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2.1 CH Soundbar me drejtues me frekuencé té
ulét (subwoofer) pa tel

Modeli: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

Manual i pérdoruesit i ploté né ueb

Pérpara se té pérdorni shiritin e zérit, lexojeni plotésisht kété manual dhe
mbajeni pér referencé né té ardhmen.
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2.1 KananeHn CayHnp6ap co besxunuen Cy6Bydep
Mopen: HS2100

PEDolby Audio
OBluetooth HDMI' dis

LlenocHo KY Ha Be6

Mpepn fa ro kKopuctTute cayHAOAPOT, BHUMATENTHO NMPOYMNTajTe O OBa
YMATCTBO M 3auyyBajTe ro 3a NoHaTamoLLHa yrnoTpeoa.
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